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AHHOTaINS

PaccmarpuBatoTcsi BelecTBEHHbIE JByMEpHBIE aBToHOMHBIE cucreMbl OJLY, mpapas
9aCTh KOTOPBIX IMPEICTABJsieT cO0OH BEKTOPHBIM OJHOPOIHBI MHOTOWIEH TPETHETO
ITOPSIAKa ¢ KOMIIOHEHTaMM, He UMEIOITUMU OOIIEro MHOXKUTEJIS.

Pazpaboranbl cTpyKTypHBbIE U HOPMUPOBOUHbBIE TPUHIIAIILI, TTO3BOJISIONINE TOCE Pa3-
OmeHnsT TAKUX CHUCTEM Ha KJACChI 9KBHBAJIEHTHOCTH OTHOCHUTEJHHO JIMTHEHHBIX HEOCOOBIX
3aMeH BBIJEIUTH B KaXKJIOM KJIACCe KAHOHMYECKYIO POpMYy — HanboJiee IIPOCTOH MHOIOYJIEH
C TOYKHW 3PEHNS UCITOJIb30BAHUS €r0 B KAYeCTBE HEBO3MYIIIEHHON YacTh B (POPMAJIHHDBIX HJIH
AHAJMTUIECKUX CUCTEMAaX, MOJJIeXKAIUX CBEICHUIO K 0000IIEHHONH HOPMAJIbLHON dopMe.

st Kark10# KAaHOHWYECKO#H (hOPMBI B IBHOM BHJIE ITPUBEICHDBI YCI0BUS HA KO3 PuUIm-
€HTBI MCXOJIHOI OJHOPOIHON KyOUYIeCKOl cUCTeMbl U JIMHEHAsl 3aMeHa, CBOISINA €€ IPU
9TUX YCJIOBUAX K CHCTEME C BHIOPAHHOW KAHOHWYIECKOH (hopMoil B mpaBoil dacTu.

Hacrosmas pabora sB/IseTcs HEIOCPEICTBEeHHBIM [IPOJOJIKEHIEM W 3aBEPIIeHueM padoT
[1] m |2], mosToMy B Heit coxpaHsIOTCsS 0GO3HAYMEHHs] W MPOJOJIZKACTCS HYMepaIlis IIyHKTOB,
dopmyst, TeopeM, 3aMedaHui, YTBEP:KIEHUN U CITHCKOB.
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7 Kanoanmueckne popMbl KyOM9IeCcKOil CICTEMBI,
He MMeIoleil o0Iero MHOXKUNTEeJIs

7.1 Bsenenwne

Byner paccmarpuBaThes IByMepHash HEBO3MYIIEHHAs BelecTBeHHas cucreMa (14) & = P(x),
BBesierHas B [1,2.1], B koTopoii

_ p= Pi(x) _ ar173 + bialxs + ez 2d + dya 40,

To Py(x) asx? + boxiwy + Cox1 73 + dot

. . ar by e d
OTOXKIECTBJIsIEMas B JlajbHeiemM ¢ marpumein A =
ag by ¢ dy
B pa6orax [1| u 2] usyganucs cucrembr (14), y KoTOpbix MHOrOWIEHbI P; u Py wmesn
BellecTBeHHbI ob1uit MuoxkuTe b P(7) Makcumanbuoil crenenu [ = 1,2, 3, 4TO pPABHOCUIILHO

corstacto |1, yrB. 3] obparenuto B Hysb pe3ynbranTa (15) R BekTopHOro muorowiena P(x).

[Iycrs nuHeitnas wHeocobas 3amena (16) © = Ly ¢ L = o (det L = 0 # 0) mpe-
T2 82
a b & dy

obpasyer (14) B cucremy (17) y = ﬁ(y) wim A = , BEKTODHBIIl MHOT'OJICH

ds by & dy
P (y) KOTOPOit MOYKHO BBIYHUC/IUTD 110 (hopmyiie (18), a seMeHTb A 1o dopmymam (19). [pu
5TOM coriacHo |1, yTB. 4] 3HaK pesynbranta R cucrembl (17) coBmajaer co 3HakoMm R.

B paborax [1], [2] 6b171 mmocTaBIIEHBI U PEIIEHBI JIBE 3a,Ia%H:

1) MuozkectBo cucreM (14) pa3buTh Ha KIaCChl SKBUBAJEHTHOCTH OTHOCUTEILHO JINHEHHBIX
HeocobObIx 3ameH (16) U BBIAEIUTH B KaxKJIOM Kjlacce HanboJjiee MPOCTYIO0 B CMBICJIE BBEJICHHBIX
JIOJIZKHBIM 00pa30oM HOPMHUPOBOYHBIX U CTPYKTYpHBIX mpuHmunos (|1, 3.2,3.3]) cucremy (17),
Ha3bIBaEMYIO B JlasbHefinem kanoHmaeckoit dpopmoii (C'F).

2) s KaxKJI0f M3 MOJIyYeHHOTO CIICKA KAHOHMYECKHX (hOPM IPUBECTU YCJIOBHs Ha KO-
s durmenTsr nexoHON cucrembl (14), MpU KOTOPBIX OHA CBOJMTCS YKA3aHHON B SIBHOM BH/IE
nmneiinoit 3amenoit (16) x BoiOpanmnoit C'F.

B nipeiytaraemoit pabore permarTcs Te ke 3aa9u, Ho npu yeiaosun, 9to R # 0, T.e. [ = 0.

OcranoBumcst oIpobHee Ha TPOIECce BbIIEIeHNsT KAaHOHNIeCcKuX hopM, Tak Kak 3ajad4a 1)
moMuMo ucroab3oBannss C'F B KadecTBe HEBOSMYIIEHHBIX JacTeil JIBYMEPHBIX CHCTEM, IIOJIJTe-
JKAIMUX CBEJIEHUIO K ODOOIEHHBIM HOPMAJILHBIM (hOpMaM, UMeeT CaMOCTOATEIbHOE 3HaYeHUE,
1103BOJIsISA BBIJIE/IUTD BCE JIMHEHHBbIE NHBAPUAHTHI OJTHOPOJIHBIX KYOUIEeCKUX CHUCTEM.

B omp. 2 [1, 3.1] BBesieHO MOHSITHE cTPYKTYpHOIT hopmbr (SF™) — mro6oit cucremsbr (14), T. e.
MaTpuiibl A, umeromeit m  (m = 2,8) HeHyJIeBBIX 3JIEMEHTOB, PACIOIOKEHHBIX Ha IIPOU3BOJIb-
HBIX MecTax. TaM Ke BBEJIeHbI HepapXuvdeckue CTPYKTYPHbIE IIPUHIHIILL (C. I1.), MO3BOJISIIOIINE
BIIOJIHE YIOPSIOYATH BCE MMEOInecs CTo JABajiarh SF™, NpHUBeIEeHHBIX B CUCKe 1, mocie
oTcenmBanus OT HUX SF); — MONOMHUTEIHHBIX CTPYKTYPHBIX (hOPM (CM. OTIp. 5), TIOJIy JaeMbIX 13

(2
6€e3yCJIOBHO, JIMHEHO SKBUBAJIEHTHBIX COOTBETCTBYIONIMM SF[™.

SF]" nepenymeparueit (22), u SFy 3.3 — BBIPOZKJIEHHBIX CTPYKTYPHBIX hopM ¢ | = 3 (cm. omp. 3),
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amnee, Ha ocHOBe BBeIeHHBIX B |1, 3.2] HOPMUPOBOUHBIX HPUHIUIIOB (H.II.), JTAHO OIpe/ie-
nenue (onp.6) NSF™ — HOpMuUpOBaHHOI cTPyKTYypHOI dhopmbl — 310 SF/™, v KOTOpOIt mocie
HOpMUPOBKH (21) 1o KpaiiHeil Mepe J1Ba JIOJKHBIX HEHYJIEBBIX JIEMEHTa DABHbBI JUHUIE, BO3-
MOKHO 110 MOJyJ10. HopMupoBaHHbie CTPYKTYpHBIE (POPMBI YIOOHBI T€M, YTO JIJIsi HUX JIETKO
BBIIKCATH YCJIOBHs Ha OCTABIINECS CBODOIHBIMU 3JIEMEHTHI, (DUKCUPYIOIIUE MAKCUMAJIbHYIO CTe-
m,l
nenb | obmero MHoxkuresst Py MuHorounenos P; m Ps, T.e. Beliesmuts NSF,™.

Urak, coznanue crucka NS Fim’l —9T0 4ncTo popMasibHast paboTa, IO3BOJIUBIIA, OJIHAKO,
Ha OCHOBE C.II. U H.II. JIJIT BCAKOIO [ YKa3aTh IMOC/IEIOBATEIbHOCTH CTPYKTYP MAaTPHILBI ﬁ,
K KOTOPBIM CJIEJIyeT IBITaThCsl CBeCTH UCXOIHy0 cucremy (14). CHauasa HaJI0 NCKATH JTMHEHHbIE
saMenbl cucteMbl (14) K cucremam (17) ¢ MUHMMAJIBHBIM YUCJIOM HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB 1M, a
nociste puxcanuun m — K NS Fl-m’l ¢ MUHUMAJIbHBIM HUZKHUM HHJIEKCOM 1.

3/1ech BayKHbBI COOOpaKeHUsi, KOTOPhIE MPUHUMAJINCh BO BHUMaHUE IIPU BhIOOPE HOPMUPO-
BOYHBIX U, B OCOOEHHOCTH, CTPYKTYPHBIX HPUHIIUIIOB, IOCKOJIBKY HUX BBIOOD HEOMHO3HAYEH U
00yCJIOBJIEH TEMH ITPOOJIeMaMi, KOTOPhIE IIPEJCTOUT PeIlaTh B JlaJbHENIIEeM ¢ UCIIOJIb30BAHNEM
KaHOHUYIECKUX (POPM, BBIJIEISIEMBIX COIVIACHO STUM ITPUHITHIIAM.

CTpyKTypHBIE U HOPMHPOBOUHBIC MPHUHIMILI B |1, 3.1,3.2] BEIOUpAINCH TaKIM 00pA30M,
9T00BI MAKCUMAJIBHO OOJIErYUTh HAIMCAHNE YCIOBHI COBMECTHOCTH CBs3yoIeh cucrembl (11)
(cm. mpuBenennbie B [1,1.4] coobpazkennst Ha 9Ty TeMy). 3HAHUE YCJIOBHI COBMECTHOCTH, Ha-
3BaHHBIX B |1, 1.3] pe3oHaHCHBIMU ypaBHEHUSIMU, [O3BOJISIET $BHO BBIIUCATH BCE CTPYKTYDBI
OH® cucrembl, HeBO3MYyIIIEHHAs YaCTh KOTOPOIl sIBJIsIETCA BLIOPAHHON KAHOHMYECKO# hopMOil.

MuoxkecrBo NSF wusbbirouno. Cpegau Becex NSF™ unrepec cornacuo onp.7 us [1,3.3]
npecTaBsior Toabko C'SF!" — KaHOHHYeCKHe CTPYKTYPHbIE (hOPMBI, KOTOPbIE HE MOTYT ObIThH
CBE€JICHbI K IIPpEJAIIECTBYIOITUM 6e3 JOITIOJIHUTEJIbHBIX OFpaHI/I‘—IeHI/H';I Ha 3JIEMEHTHI.

m m
Tenepn, arobbl 13 CSE™ noayunts CF™ — kanonnueckyto dopmy (cm. omp. 8 B [1,3.3])
JIOCTATOYHO UCKJIIOYUTD Te 3HAUYEHUs [1apaMeTpoB, Ipu KoTopeix C'SF/" juHEilHO SKBUBaJIEHT-
Ha TIPEJIIeCTBYOMUM (hopMaM, a TaKyKe MAKCUMAJIHHO OTPAHUINTH OCTABIITHECS JTOIMYCTUMBIMU
3HAYEHUs ITapaMeTPOB [IOCPEICTBOM JIMHENHBIX 3aMeH, npeodpasytomux C'SE™ B cebs.

Bospainasics K HacTosiIei pabore, 3aMeTHM, UTO OTCYTCTBHE OOIIEro MHOYKHUTEJISI B CUCTe-
e (14) (I = 0) cyiecTBeHHO YCIOXKHIET KOHCTPYKTHBHOE PellieHne 06enX MOCTABIeHHBIX BBIIITe
3aza4. [TosToMy B 0OIIeM Bujie OHU peIlleHb! He B IOJIHOM 00beMe, KaK 3TO CCJIAHO JJIS CHCTEMBI
(14) mpu [ = 1,2,3 B [1],[2]. A uMenHo, npu permenuy nepBoii 3a1a4n yaanock moxyduts CF™°
TONMBKO 1t m = 2,3,4, a upu pemennn BTopoil samaun ais Kaxkaoi CF™’ B ssHoM Bue
Y/IaJIOCh BBIMIUCATH YCJIOBUSA Ha KOIMDMUITUEHTHI UCXOIHON CHCTEMBI, KOI(DMUITMEHTHI JIMHEHHOT
3aMCHBI U 3HAYCHUS [APAMETPOB MOJTydaeMoil n3 MCXoaHoi cucreMsl (14) BeIOpaHoOit CFim’O
TOJIKO TIpu M = 2, 3. IlonbITKN HccaenoBaTh cuCTeMbl ¢ OOJIBITNMEI 3HAYCHAAME 110 TOYTH BO
BCEX CJIydasdX HIPUBOIAT JINOO K HEIPEOJOIMMBIM TEXHUIECKIM TPYIHOCTSM, JINOO K OPOMHBIM
IO Pa3sMepPy YCJIOBUSAM, KOTOPBIE JJIsI TPOM3BOIBHBIX CHCTEM BBIIUCBHIBATH HET CMBICIIA.

Opnrako, ciegyeT UMeTh B BHJY, YTO KaHOHUUIeCKHe (pOPMBI ¢ m > 5 U jaxke m = 4,
IPEJICTaB/IsAs] HECOMHEHHBIN MHTEPEC C TOYKU 3PEHUs JIMHEMHBIX WHBAPUAHTOB, MaJI0 UHTEPEC-
Hbl B KadecTBE€ HEBO3MYIIEHHBLIX YacTeill HOPMaJIM3yeMbIX CHCTEM, TaK KaK KOHCTPYKTHBHAI
HOPMAaJIM3AIAA TaKUX CUCTEM ITPAKTUIECKA HEBO3MOXKHA.

B zaksodenne orMernM, 9TO MOCTABJCHHBIE 37ech U B paborax [1],[2] ase samaun s
JIBYMEPHBIX CHUCTEM C OJHOPOJHBIMHM KBaJPATUYHBLIMU IIPABLIMU YaCTIMU B IIOJIHOM OObeMe
pertierbl B paborax [3], [4]. Bosee moapobuyio nocranoBky 3ajad u 6ubsnorpaduio cm. B [1].

DnekTponublii xypHaJ. http://www.math.spbu.ru/diffjournal 76



Hugpdepernyuarvhoe ypasrenus u npoueccor ynpasaenus, Ne 2, 2013

Kpowme Toro, B KoHIIE PAOOTHI TPUBEJIEHBI CITUCKUA KAHOHMYECKUX (POPM JIisd BceX [ OT HyJisd
JI0 TPEX U UCHPABJICHBI OOHApY2KeHHbIe B padorax (1], [2] meTounocTm.
7.2 BplgejleHne KaHOHMYECKNX CTPYKTYPHBIX popM

Bribepem u3 crmcka 1 B [1,3.1] crpykrypabie dopmbr ¢ | = 0, uMerorue oT IByX JI0 YeThIPex
HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB, U IPOHOPMUPYEM UX COIJIACHO BBeJeHHbIM B [1,3.2] H. 1.

Cuucok 13. Tpuanars jBe ]\RSYFim’0 cm=234 (o,k==x1, R#0)
NSFX =5 " 000 Rk NSFE =o 000wy pl
’ 000 1/, ’ 1000/
1
NSFR — g (@10 0) T p s, NSO — g (% 0w 0} Ry,
0 0 01 A : 00 0 1 .
1 1
NSF570:U " 0 O 7R:u3a NSFS’OZO' 0 0 u ’R:—u’
0 0 01 6 0 01 0 -
1 1
NSO — o (v V0 , R=u; NSERO —o (100 M) R
01 00 g 1 0 0 O 0
1
NSF =0 0w 0wy p NSFR = o 00 1wy p s
1 000 0 100 0 4
1
NSFM? = ¢ w v 000 , R=u?(u—v); NSF* =¢ ¢ vy , R=u?;
00 1 1 6 000 1 .
1
NSFH =5 " 0 v 0 R 2t NSFR =g (" " 0 R =
00 11 . 000 1 .
NSF40 u 0 0 w . R = u2(u—v): NSF;’,S:U v 0 v O R = wn(un — v)?
00 1 1/, ’ 010 )
NSF40 u 0 v 1 CR= b NSF{%O:O' 1 v 0 v CR=—u;
000 1/, 0010/
0 0 1 u 0 1 v
NSF4O u ,R: 2,3 1 NSF4,0: ’R:— 2’
13 <010v9 (W +1) =0 010, uv
1
NSF1470 u v 0 ’ R:u’ NSF241’0:0' u 0 0 v ’ R— (u_Q})?”
01 00 0 1 0 0 1 0
1
NSFY =0 " 00w , R=uv(v — u):; NSFE =5 [ 0 v R=u
0110/, 0100/,
1
NSER =g (b V)R-, NSEO — o (U V) R s,
1ooo). 1Loo1),
1
F31 —o " 0 Y ,R:—US, NSF342’0:U 00 u v , R=u?—3
1 0 00 1 0 0 1 1o
0 0 0 1
1 0 O o 1 0 0 0 "
00 1 u 0 0 uw
NSF? = . R= + NSFX0 — CR=02(u—
36 0(1 0 w 0) " (u 'U) 37 — 0O 110 0 . v(u ’U)
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YrBepxkaeuue 12. Bce HOpMUpoSaHHbE CMPYyKMypHvie Gopmovr u3 cnucka 13, Kkpome
4,0 4,0
NSF,;” u NSFy", A6AA0MCA KAHOHUMECKUMU CMPYKMYPHOIMU POPMAMU.

4,0 4,0 o ;
HokazarensctBo. NSF,” u NSFy" muneiinoii 3amenoit (16) ¢ 7o =0, sy = 0,51, r7e
) 4,0
0. — BemecTBeHHbI KOpeHb ypasHenust 03 — 0% + v +u = 0, ceogarca Kk SFy™.

[TombITKa CBECTH COTVIACHO BBEJICHHBIM B |1, 3.3] cTpyKTYpHBIM IPHHIAIAM JIFOOYO JPYTYIO
NSF w3 cimcka 13 K mipeinecTByoreii ¢popme MPpUBOIUT K HEOOXOTUMOCTH HAJIOKHUTH KaKHe-
60 orpanmdenus Ha sjaementbl NSF, aro no onpezenenuto 7 u3 |1, 3.3] osnavaer, uro ganHas

NSF asngerca CSF. O

7.3 Brobraenenue kanoHndeckux ¢popm n3 CSF

0
Crauasia, 1moc/ej10BaTe/IbHO paccMaTpuBas Kaxyo u3 rpuauary C'SF,™ | BXOUSIIUX B CIH-
cok 13, HaiijieM Te 3HAUYEHUS ITapaMeTPOB, IIPU KOTOPBIX OHA MOYKET OBITH CBEJIeHA K IIpe/Ie-
CTBYIOIIUM COTJIACHO C.II. CTPYKTYPHBIM (pOpPMaM.

YrBepxkaeune 13. Toavko npu yka3aHHLLT HUNHCE SHAYEHUAT NAPAMEMPOS U MOALKO

. m,0
Kaotcdaa us npusedennuir Huorce deadyamu odnoti CSE;™ moorcem bvimv ceedena yrazammoi-
MU AUHETHBMYU 3amenamy (16) K npeduwecmeyouum co2aacho C. . CmpyKmypHuMm Gopmam:

1) C’SF;;? npu u=3/2, k=—1 samenoti c 1y =0, sy = —/2s, ceodumcs x SF°;

2) CSEM npu uw = 1/9, v = 1 zamenoti ¢ 7, = —3ry, s = 0 ceodumes x SF;
npu u = 1/3, v =1 3amenot ¢ 1y = 0, sy = —s1 ceodumca « SFS”O; npu u = —1/9,
) 3,0
v=—1 3amenoti c 1 = 3ry, s1 = —3sy ceodumca k SFy; ;
3) CSEYY npu v = (3u)™! samenoli ¢ ry = 0, sy = —3us; ceodumea x SF%; npu
v=142(9u)"" samenoti c 1y =0, s5=—3us; ceodumcsa x SFy%; npu v = (12u+1=+ (1 —

8u)'/?)(8u)~! zamenoti ¢ o =0, sy = (=1 (1 —8u)/?)s,/2 ceodumes x SF;°;

4) CSE npu uw < 0, v = 3/2+ (—2u)"Y? zamenoti ¢ s, = +(—2u)"V2s5, ry = 0
ceodumes, x SF};

5) CSESY npu v = (9u+2)u~2/27 samenoti ¢ r5 =0, sy = 3us; ceodumea x SF°;

6) C’SFéf npu k = 1, u = —1/3, v = =3, 3amenoti ¢ r, = \V/3ry, 51 = —v/355
ceodumcs % SFfé?Jr; npu v = (3u—2)(2u—1)k, x(1—2u) >0 zamenoti c vy = (k(1—2u))"?ry,
s = —(k(1 — 2u))"2s; ceodumca v SF};

7) CSFléldO npu u = 1 samenoti ¢ ry = O, S9 = —35; c600uUMCA K SFé’O; npu v = (QU —
D2(2—u)/27 3amenoti ¢ 51 = (1—2u)sy/3, 2 =0 ceodumesa v SFY; npu v = u?(3—2u)/27
samenoti ¢ ro =0, sy = —3u"'s; ceodumca x SF;’O;

8) CSFY npu u=2/3, 6,(0—12) >0 samenoti c 1y = —(02+ (6% —120,)1/2)(26,) /2,
51 = 0,89, 20e 0, — xopenv kybuneckozo ypasrenus 0> — 30v —3 =0, ceodumes x SF14’0;

9) CSF npu uw=1/3, v=—2/3 samenoti ¢ 7, = 2ry, s, = —sy ceodumca x SF;
npu v = (1 —9u+ (1 —3u)(1 —12u)?)u=2/27 samenoti c ro =0, so = (1F (1 —12u)'/?)s,/2
ceodumes x SFY;

10) CSFY npu uw = 1/3, v = —6Y3 zamenot ¢ r = —(60 + 36v/3)3ry/2, sy =
(V3+5/3)3sy ceodumea x SFyn; npu v =2Y3(2 — 3u)u='3/2 samenoii ¢ vy = (u/2)"*r,
5o = —(4u)3s, ceodumea x SF;

4,0 _ . 4,0
11) CSFy npu u>0,v=u"?2 zamenoti c ry = ul?ry, sy = —ul?sy ceodumes x SF&R;
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12) CSFy npu w = 1/3, v =1/6 samenoti ¢ 1y =0, sy = —2s1 ceodumcs SF;;S;
npu v = (2u—1)(3u—2)"2 samenoti ¢ ro = (3u—2)ry, s =u(3u—2)(1—2u)"ls; ceodumcs
K SER npu v = —16u>(u — 1) (Bu+ 1) samenot ¢ ry = (u— 1)(3u + 1)(4u)"try, so =
—(3u+1)s1/2 ceodumea x SF;;

13) CSFyY npu u=1/3, v =233 zamenoti ¢ 1y = =337y, s, =0 ceodumca SF24’0;
npu u =5/9, v= 313 zamenoti ¢ ry = 32/37’2, Sy = —2- 37235, ceodumesa x SF34’0; npu
u=(62+1)073/2, v=(62—3)(20,)"", 20e 0, — xopenv ypasnenus 6° — 6% + 150° + 9 = 0,
samenoli ¢ 11 = 0,ry, sy = —(03 +1)(20,)"'s; ceodumes v SFy;

14) CSFy’ npu uw=9/8, v=—27/32 samenoti c 1y = 3ry/2, s, = —3s5/4 ceodumca
% SF{%O; npu u = —18, v =216 3amenoti ¢ r1 = 3ry, 1 = —06Sy ceodumcs x SF245’0;

15) CSFyY npu u = 3(24£v/2)%3/2, v = —2713(1£/2)'/3 zamenoti c ry = (2£v/2)Pry,
sy = —(24v/2)*Ps; ceodumea w SFy%; npu u=2"13.3(£/5-1)3, v =213 (7£3/5)1/3
samenoti ¢ 1 = —(28 £12v/5) 31, /2, sy = 2713 . (31 V5) sy, ceodumea w SFR: npu u =

323 = =33 zamenoti ¢ = =331y, 51 =0 —x SFy’;

16) CSFy® npu u = —23/6, v = —2'3/3 zamenoti ¢ ry = 22/3ry, s, = —23s, ceo-
dumes x SER: npu u,v = 2Y3/3 samenot ¢ 1 = 213y, sy = —22/35; ceodumes x SEy;
17) CSF npu u=3, v=—1 3amenoli ¢ 7, =Ty, 51 = —sy ceodumca k SF;";

18) C’SF;Z?H npu {u = —k, v = 1/3} samenoti ¢ r, = £V6V3 —9kry/3, 5 =

TV6V3 — 9k(24+V3k)s2/3 ceodumea x SEE; npu {v = —(2u—k)(u—2k)/9, u> K/2} 3a-
menoti ¢ 7, = £/6u — 3k1a/3, 51 = Tv6u — 3k sy ceodumea x SF'’; npu {u = (V5+3k) /2,
v=—(3+5bK)/18} samenoti ¢ ry = £v/6y/5 — 6K(3 +/5K)ry/12, 51 = 6v/5 — 6 55/6
c600umCA SFf’O; npu {u = K, v > 0} samenoti c 11 = +v'/4ry, 51 = Fol/tsy ceodum-
ca® SESY npu {u = 26+ 3, v=—(24V3r)/3} samenoii c 11 = £/63/3 4+ 9kry/3,
s1 = FV6V3+9k(2 — V3Bk)sa/3 ceodumea x SF; npu {v = u/9, k = 1} zamenot
¢ 9 = —\/3r1, s3 = V/3s, ceodumca x SFy’; npu {u = —1, v > —1/9, k = 1} 3a-
menoti ¢ 1 = (6v + 2 + 20021y /2, 59 = —(6v + 2 + 20)Y2(3v — 1 + £)(8v)"'s; ceodumces
K SFy (npu v = —1/9 — x SFZ); npu {u =1, v € (=00, —1) U (0,+00), & = —1}
samenoti ¢ vy = (—6v — 2 4+ 20)Y2ry /2, sy = —(—6v — 2+ 20)/2(=3v + 1 + £)(8v)"'s; ceo-
dumes x SFyy, 20e £ = (1 +0)(9v+ 1)V npu {u =1, v=—1/9, kK = —1} 3amenoi
¢ 51 =+V3(1+v2)s2/3, 9 =FV3(1+V2)r1 ceodumes v SFy’;

19) CSFE npu v = (3u)™" samenoti ¢ sy =0, ry = —ury ceodumca  SFy’; npu u =
2-(3/5)Y3, v =2.75"13/3 samenoti ¢ ry = 15713 (2¢/5—=5)13ry, 51 = —(1125+4501/5)"3s,
ceodumea x SF; npu u = (3%/3 £316)/2, v = (£3%6 — 31/3)/6 samenoti ¢ 11 = F3/0r,
51 = —3Y3(3FV3)s2/6 ceodumes x SF; npu u = 30%(14+1203)¢,, v =0,(96°—362—1)¢,/3,
ede 0, — xopenv ypasnenusa 270° — 9005 + 303 —1 = 0, £, = (180 — 302 + 1)7!, samenod
¢ rp = —(8165 — 6603 4+ 1)0,0:%ry/3, 51 = B,55 ceodumea w SFy;

20) CSFy npu {u=(2/81)'/3, v =—(3/2)'3} zamenoti ¢ ry = 37V/3 . (4 — 2¢/5)ry,
s1 = (36 + 18v/5)/355/3 ceodumea x SFyY; npu {u = (8/3£2v2)Y3/3, v = (3+3v2)"/%}
samenoli ¢ 1 = (36 £ 18v/2)3ry /3, s1 = (=1 £ 2v/2/3) sy ceodumen v SF; npu {u =
—2793 = 27Y3Y samenoti ¢ 51 = —2Y3sy, 19 = 2237 ceodumea x SF14(30; npu {u = 22/3,
v = =23} zamenoti ¢ v, = 22Pry, sy = —2"3s; ceodumca v SFy’; npu u = 044 — 963)7",
v=(90°—1203+4)0;1(4—-9602)"1, 20e 0, — xopenv ypasnernus 276° — 1800° + 14463 — 32 = 0,
samenoti ¢ 7 = 0,(36% —2)(4 — 963) " ry, s; = 0,50 ceodumes x SFy;
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21) CSEyY npu v = u?, u > 0 samenot ¢ 1y = —u'?ry, 51 = u'/?sy ceodumea

SESY: mpu v = —u, u < 0 samenoti ¢ m = —(—u)ry, s = (—u)%sy ceodumea

K SEy; npu v = (—u)¥2((—w)? = D)(3(—u)2 +1)7", u < 0 samenoii ¢ r = (—u)"?ry

sy = —(3(=u)Y? + 1)(—u) 251 /2 ceodumea v SFy; npu {u=1/9, v=—1/81} zamenoi
¢ 51 = (—14/5)s5/6, 1o =3(1F V5)r/2 ceodumcs x SF°.

HermocpecrBennoit npoBepKoil ycTaHOB/IEHO, 9TO BbIeriepednciaeraubie CSF npu apyrux
3HAUYEHUSAX CBOUX IapaMeTPoOB K Hpe,ﬂHle(ZTByIOH_LI/IM CSF He CBO,ZLHTCH & OCTaBIINECS CEMb

CSF: CSFY°, CSFM, CSFY°, CSFY, CSFy, CSFa 23H, CSEy HHHpHKaKHXSHatIeHI/IﬂX

apaMeTpoB He CBOJATCS K IIPEJIeCTBYIONNM, 09eBuIHO, Kak u CSF 1 w ¢ CSF 105

Tenepr Haiimem Bce JmHeliHBIe 3aMeHbl (16), KOTOpBIe, COXpaHss HCCIEILYEeMYTO
cSs Fim’o (m = 2,3,4), MeHsIIOT B Heil 3HAYEHUs TAPDAMETPOB C IEIbI0 MAKCHMATHHO OIPAHI-
YUTh UX BO3MOXKHbIE 3HAUEHNUST, UTO COIIACHO ompejiesiernto 8 u3 |1, 3.3] npuseier K Bbijie/1eHITO
KAHOHUIECKHX (POPM M3 CTPYKTYPHBIX.

0
Vreepxkaenne 14. Toavko das npusedenmnox nuoice decamu CSE™" ydaemes noaywumo
CACOYOULUE 0ZPAHUNEHUSA HA ZHAYEHUSA NAPAMEMPOS:

2,0 . 2,0
1) CSFy,, ¢ o=~1, k= —1 samenoti c r1,s5 =0, 51,72 =1 ceodumeca x CSFy, c
oc=1, k= —1'
2) CSF. 10& o= —1 samenot ¢ —ry, 8o = —1, s1,79 =0 ceodumcsa x CSF wﬁ co=1;

3)CSFE ¢ 0 =—1, u=—1/3 samenoti ¢ 1 = \/3/3, s, = 2133716y, = 92/3375/6,
5o =—/3/3 ceoc?umc.ﬂ Kk OSF2 co=1, u=—1/3;

4) CSF. 23;-; c o =—1 3amenoti c —ry,89 = —1, s1,79 =0 ceodumcs x CSF. 23,{ co=1;
4,0 .
5) CSFy" ¢ 0 = o, 4uO: Uy, V= v, samenoli ¢ 11,8y = 0, 81 = |u,|"?u;t, s5 =
|u*|1/2v* ceodumcsa v CSF]" ¢ 0 =o0,signu,, u= U2, v =1 1

6) CSFy ¢ 0 = =1, u = —2/9, v = 3 3amenot ¢ 7, = —\/5/5, s1 = —6v/5/5,
2:—2\/_/15 so=/5/5 ceodumeax CSFy° ¢ o =1, u=—-2/9, v=3;

7) CSF, 8,{ C K=Ky 0 =04 U=1U, V=1, 3aMmenol ¢ 11,53 = 0, $3 = |u,]

4,0 - - _ _
o = |v.|7Y? ceodumes CSFy, ¢ k=sign(u,,), 0 =o0,signu,, u= kK] Uov=rut u,

~1/2
)

6 “acmmocmu, CSF;;S* ¢ |u, ] > 1 ceodumesa x CSF;,’,S ¢ lul,|v] < 1; makorce CSF{O
CR=HKy O=0, U=1lU, V=krau,' 3amenot c ry = |3u, — 1|72, s = —|u, + 1|72,
ry = (K )Y?[3u, — 1|72, sy = (kauy)Y?|u, +1|7Y2 ceodumes x CSFyy ¢ k= sign((3u, —
1)(u* + 1)), 0 = o.sign(3u, — 1), u = (us + 1)(3u, — 1)_1, v = rku"! wu, 6 wacmnocmu,
CSF; Sn ¢ uy € (—o0,—1/3]U[l,400) ceodumesa x CSF, SK cuel[-1/3,1];

8) CSF' ¢ 0 = 0o, u = u,, v =0, 3amenoti ¢ 1,5y = 0, 1 = |us|"V2, ry =
Uyt "7/0 0, |73 ceodumen x CSEY ¢ o = o,signu,, u = u; 1/31}_2/3 v = v,
8 HaCmHOCU, CSF;{O ¢ luel > 1, 1< || <ul ceodumes x CS 00 e ul, v] < 1;

9) C’S 34H c0o=0, Uu=—K, V= —1 3amenol c r1,32 =0, s1,79 =1 codumcs
x CSF. 34;4 c o= —0, u memu e u, v, k; maxoce CSE 34H c u:u*, V= Uy, K = Ky
samenoti ¢ 11,89 = 0, 81 = vjuv|™4, ry = |uv|~* ceodumea x CSF. 34;4 ¢ Kk = sign(u.v,),

1 _ -2 .
U= U, KKRx, UV = 0VxU, U mMmem IHCe O

10) CSFE" ¢ 0 =0., u=—(3/2)"/3, v=2Y33"43 zamenoti c ry =1, s, = —(2/3)"/3,
ry =123, sy =1 ceodumea x CSFy ¢ 0 = —0. u memu oice u, v.
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Cnucok 14. Tpuauars C’Fim’0 ¢ m=2,3,4 cucremsr (14)

0 0
CF¥ =o "
L J(o 0 0
1
CF = ¢4 Y 0
0 0 O
CFEOZO' u 0 0
0 0O
0 0
C’F30_ u
15 (0 10
0 u O
CF30 —
0
CF{L’O—J uov
0 0 1
1
C’F24’0—0 b v
0O 0 O
CF;’OZJ u 0 v
0 0 1
0 0
C’Fé’oza Y
0 0 1
0 v
ol
81 J(o 10
1
CF1460:U u 0
0 0 1
0 0
C’Fféoza Y
0 1 0
0 1
C’Ffléoza b
0 01
0
CFPH =5 (" "
17 U(o 10
0 0
C’F241’0:U Y
1 0 0
00
CFY =5 "
22 J(o 11
C’F5 _ u 0 v
0 1 0
0 @)
1
C’F6 —0< Y
1 0

(0,5 =41, R#0)

0 oc=1 2.0 00 0 k
, = —1; CF;. = , = —1];
1)2 o=-1 PO ° 10, (1 0 0 0)8 lo=-1]
0 3,0 kK 0 u O
1) ; CFZH:U(O 0 0 1) , u#3/2 upu k= -—1;
4 5
1 : CFS’OZO' 1 0 0 u :
1 0010
6 7
1 c=1 3.0 1 0 0 u
, - _1/3;, CF% ,
0>8 o= —q) P =L 20 1000/,
K 3.0 0 01 u
= —1J; CF;; = ;
0) o= 2 0<1 00 0>1
0 vk, \v\gl, v#1 mpun uw=1/9,1/3,
1 [lv| >1] v# —1 npu u=—1/9;
2) v# (3u)™1 1 +2(9u), (12u+ 14+ (1 — 8u)/?)(8u)~
, U# —u, 3/2+ (—2u) , upu {u = —-2/9,v = 3};
1 [0 = —1]
v -2
) v # u, (9u+2)u"*/27;
v# -3 mpu {u=-1/3, K =1},
0 v;é(Su—Q)(Qu—l)/f npu k(1 —2u) > 0,
k) {]u\ <1, |v| <1}, ecmm [{|u] > 1, |v| > 1},
€[-1/3,1] [u € (—o0,—1/3) U (1,+0c0)] mpu v = ku~1;
8) w1, v# (2u— 122 —u)/27, ud(3 — 2u)/2T;
1 v#—u3 w#£2/3 upn 0,62 —12) >0,
v rae 6, — KopeHnb ypasrenns 6° — 360v — 3 = 0;
v v# (1—9u+ (1 —3u)(1—12u)/?)u"2/27,
0 v#—2/3 npu u=1/3;
1 v # 23(1 — 3u/2)u~1/3,
0 v # —6Y°% npu u—1/3
v v#u, vF#u? upu u>0,
1 {lul, Jv] < 1}, ecm [{|u| > 1, 1 < |v| < u*}];
v v#u, (2u—1)3u—2)73, —16u?*(u — 1)t (3u+1)~3
0 v#1/6 upu u=1/3;
1 v#9Y3 npn u=1/3,
0/, v#3Y3 mpn u=>5)9,
upn u = (62 +1)0,3/2, tne 0, — xopens ypasnenus 6° — 05 + 1563 + 9 = 0;
8) v#—27/32 mpu uw=29/8, v#216 npu u= —18;
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v ?é —-u, v 7& _2—1/3(1 + \/5)1/3 upu u = 3(2 + \/5)2/3/2’
, v #2718 (T13VE)Y3 mpu w=2"13.3(£V5 —1)V/3,
1 v#—3Y3 npu u = 3%3;

<

0 0
CFy' =0 (1 !

o
o
—

O~
—
S O o o
o o =
o e
~ N~

CFgll’O =0 v 7& 721/3/3 npu u = *21/3/6, v # w npn u = 21/3/37

12

[an}
4

CF;Q’OZJ , vFu, v#*—1upun u=3;

1

—_

12

0 v O v) lu| <1 oc=1

;U F Uk, ;
10w 0, lu| > 1] [0 =—1]
v#1/3 upn u=—-kK, v<0 mpu u=rk, v#—(2u—k)(u—2K)/9 upn u>kK/2,
v#u/9 mpu k=1, v#—(3++5k)/18 mpu u= (V5+3k)/2, v<—1/9 mpu {u=—1, K =1},
v#—(2+V3k)/3 mpu u=2k++3, ve(-1,-1/9)U(~1/9,0) mpu {u=1, k= —1},
0w 1w ~1 o=1 _ 1/3 , _ 9l/39-4/3
1000 v # (3u)7!, o= 1 mpn {u = (3/2)1/3, v = 21/3374/3},
v # (£3%6 - 31/3)/6 upu u= (323 £3Y6)/2, v #£2.75"13/3 npu u=2-(3/5)1/3,
v # 0,(909 — 303 — 1)(180¢ — 302 +1)71/3 npu u = 302(1 + 1203)(1860¢ — 302 + 1)1,
riae 6, — xopenb ypasaenus 276 — 900% + 362 — 1 = 0;

v#—u?, v#27Y3 npu u=-2"%3 v#£-23 npu u =25,

CFg*éO:a(O 01 ) , v (905 — 1203 +4)071 (4 — 903)"! upn uw = 04(4 — 903)71,
1 owo 13 rae ., — kopeHb ypapnennsi 2767 — 18066 + 14463 — 32 = 0,
v#—(3/2)Y% mpu uw=(2/81)/3,  v# (3+3v2)Y? mpu u=3"Y3. (8% 6v2)Y/3;
0 0 uw v v # u, u?signu, —(4u + (—u)"? + 3(—u)3?)(9u + 1)1,
1100 14’ v#—1/81 mpu u=1/9.

C’F‘;Z’?,‘i =0 npu {u = —k, v = —1},

4,0
CFy =0

40
CF;7 =0

7.4 (CBeJeHnEe UCXOJHOM CHCTEMbl K KAHOHUYECKNM (pbopMam

MuozxkectBo Beex cucreM (14) ¢ R # 0 pa3obbeM Ha J[Ba HEIEPECEKAIOINXCs CEMEHCTBA.

Cl) agd; # 0. Torma samenoii (16) ¢ r = V3, 51 = —V3Bby, 19 = 0, s5 = 3v/3a,

cucrema (14) cBomures K cucreme (17) Buna

&1 81 61 CZl 72 )
< dy +d; #0), 85
(1052@) (@ -+ #0) (55)
B~ KOTOpOfI C~L1 = 3@1 + bg, 51 = —9a1b2 + 9b1a2, 51 = 9(11()3 — 18b1b2a2 + 2761&% — Sbg +902b2a2,
d1 = —30,1[)% + 961[2%@2 - 2761172&% + 81d1a§’ + 2[7421 - 962[)3&2 + 27b2d2a%, CNLQ = 1, bQ = 0,
Co = —3b3+9ascy, dy = 203 — 9caboas + 2Ta3ds 1 KOTOPYIO Gy/IeM YyHPOIIATL BMECTO MCXOJHOIL.

C2) ayod; = 0. Torya, He ymenblas obuHOCTH, OyeM CUUTATh, IYTO ay = 0, TOCKOJIBKY
B IIPOTHBHOM cjiyuae, Korja B cucreme (14) as # 0 u dy = 0, caenaem nepenymeparuio (22).
B pesyibrare mobas cucrema (14) u3 C2) nmeer Buj,

b d
G @ (@ #0, d+d2+0). (86)
0 bQ Co dg

Bameuanwne 15. Cucrema (14) 6e3 J10HOJHETEIBLHBIX OIPAHUYEHNUI HA CBOM 9JIEMEHTBI He
MOKeT OBITH CBeJIeHa JIMHEHHOI Heocoboil 3aMeHO! K CHCTEME C ABYMs HYJIEBBIMU 3JIEMEHTAM.
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Bsejem cieyrornime KOHCTAHTHI:

¢1 = 3&% + 461, 1/]2 = 27d§ - 45?, @Z)g = 3a; + 029*, ’l/)4 = 1/139* — 3, 205 = 6?21 + 3?2,
w(; - &1 —C*, w7 == 3&%—262, Tﬂg - 96293-36%924—27(1192“‘02, @Dg = 393+62, wlo - b%‘{‘gdl,
i = an + 22347, iy = do + Gl + 03, iy = 283 + 27d3 + 27¢adof, + 183307 — 27do6?,
1y = 3a3 + by + Ca.

Teopema 9. Ilycmov 6 cucmeme (14) axdy #0 u pesyasvmanm R # 0, moeda cucme-

ma (85) yrasannol nuoice aunetinot neocobot 3amenots (15) ceodumes x coomeememeyowed
CF™  (m =2,3) moavko npu cAeOyoOUUT YCAOGUAT HA KOIPHUUUECHNDL:

OF12,’;S o a=0, dy =02/9, & =by, dy=—ab1/3, 1 >0, moeda samena ¢ ri =
(3a; — (3¢1)1/2)T2/6 s1 = (3a; + (3¢1)1/2)82/6, Te = 3\/—1/1_1/2]?)@1 — (31/;1)1/2|—1/27 Sy =
3\/_¢_l 2|3a1 + (3¢1)1/2| 12 cgodum (85) % CFLV» ¢ K = —sign bb o = sign(3d, + (31/}1)1/2);
npu smom o =1 npu by >0 (k = —1);

OFE(S?E © 1) a1 =0, by=0, & =0, &=0, dy=0, moeda samena ¢ r, = |dy| "3,
s1,79 =0, sy =13 ceodum (85) % 0117’12(’)?,_C ¢ Kk = sign cil, o=1;

2) a1 =0, ¢ =—3dy, dy=(27d3—b3)(901)~", G =—bi, ¥y >0, moeda samena ¢ r; =
(92— (345)"/2) (6b1) "1y, (9d2+(3¢2)1/2)(6b1) Sa, 19 = 273-63/419dy + (31, 2Py
3d2(§¢2)1/2)(2461@/}2) 1|l)1| 13/8, 1/)2(9d2—(3@/12)1/2)b 33 /18 ceodum (85) x C’Fw’,€ c K=
signby, o =1;

C’Ff”0 : h1 >0, cywecmeyem C, — xopenv ypasnenusa 3¢, — 3n.(ay — )¢ + ¢ = 0,
ede n. = (3ay * (3¢1)1/2)/6a ay # s« + G, Jl = C*m(QC*U* + a1 + 2€3 - 773 - QC*dl)a
& = 3(a — 1) (G —n.) =32, do = @ (n. +2¢) (. — G) + (G + 1) (2 — 1), mozda zame-
na ¢ 1= e, s1o= Gsay o = a1 — Pl — G) TN + Go— an) e — )73,
So = (e — G)7Maw — n| Y2 ceodum (85) ® CF ¢ o = sign(ay —n,), u = (3n, + 2¢, —
2a1) (a1 — 1) (M + G — @) 2/9;

CF;;S : Y >0, cyweemsyem C, — Kopenw ypasnenus 3¢ + (6n, — 3a1)Ce + 3ain. —
302 + 26, = 0, 2de . = (3ay = (3¢1)Y?)/6, ay #ne + ¢, & =3n(n + )@ — e — ¢)/2,
Jl = C*n*(n»% + 47]*6* + Cf — dl(C* + 77*))/2 d2 = ((277* + C*)(n* — g*)&l + (C* + 77*)(@3 + 377*C*_
202))/2, G #0 npu (a3 —ni)(ar — 3. — ¢) > 0, mozda samena ¢ 4 = 1y, S1 = (52,
= V200 = G)Mar = 3 = GV so = (= G Man — |2 ceodum (85) w CFy)
c o =sign(a; —n.), k= —osign(a — 3. — (), u=3(a1 —n. — &)@ —n.)/2;

C’Fj’o : 1) by=0, ¢4=0, di =0, & =0, mozda 3amena ¢ ry,s =0, 5 = |a, |71/2,

ry = |ay| "2 ceodum (85) k CEY° ¢ o =signay, u=dya;®;
2) G £0, by £0, by =cbbs)3, dy = E (@020 +9)/81, dy = (G202 — 3)(96,)7, 2de 0,
~ Kopens ypasnenua co0> +3a1¢30% —3c30 —9¢; =0 (0, # 0), mozda 3amena ¢ 11 = —Cab,1r9/3,
51 = 3V3(Ea02 4 3) " abs| V2, ro = —3V3uhu|ubs| V2 (E:0% + 3) Mgt sy = 0,51 ceodum (85)
K C’Fj’o c o =signiys, u= —ngzwg_gﬁ*_l;

CFM: 1) a3 =0, & =0, dy =0, & =0, moeda 3amena ¢ 1,55 =0, 51 = |da|"/2b7?,
ry = |do|2dyt ceodum (85) k CEFYY ¢ o =signdsy, u= d2b;;

2) ay # 0., 20e 0, — kopenv ypaenenua 30° —(3a3+2by+E)0—a1(by—&) =0, & = 0,by(46,—
—ay)(a; — 0.)"t 4+ 6602, dy = 2a,0° + b,6%(2a, + 60.) (a1 — 0,) " + b360.(a + 26.) (@ — 6.)72/3,
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d~2 — 203 + 110, (ay +26,) (a1 — 0,) "' + 52(&1 +20.)(a; — 0.)72/3, mozda zamena ¢ r; = 0.1y,
= (20,6, — 202+ b, ) (3a10, —392+b1) r3t, o = /31 —0,)[20, +ay | V2(3a10, — 302 +by) L,
sy = (0. — a1) (3010, — 367 + b))%yt ceodum (85) K CFY ¢ o = sign(20, 4+ a1), u =
3) a1 =0, 15>0, & =+2502/3, d = —6102/3 d2 i2(62 + 018y + s 2 /3, mo-
2da samena ¢ ry = 1/2/3 s = :F(b1 + 202)@/)5 82, = —\/_1/)1/4(191 + ¢9)71/2,
Sg = —\/ﬁwéﬂ(gl +é9)” 1/3 ceodum (85) & CFy° ¢ o0 =41, u= 4(b1 4¢9)(9s) 1
4) @ #0, =0, & =-3¢/4, di=-Cu/s &=3C0(C—2m)/4 d=-C/4, 3ai+
146y > 0, 20e ¢, = a; &+ 37%(3a2 4 46,)'/?, mozda samena ¢ vy = —(,r2/2, 51 = (uS9, To =
2030672, sy = —4v3g |6 2(9¢) (G + 2a1) 7 ceodum, (85) % C’Fg”0 ¢ o = sign g,
w = 1603(C, + 2a1) "3 /2T;
C’Ff’éo : 1) a3 =0, by = 0, dy = 0, ¢y =0, moeda 3amena ¢ r1,50 =0, $1 = |61|5/661_1,

ry = |é1| 7% ceodum (85) x CSFE" ¢ o =signéy, u = dycy';

2) 51 #0, a1 =0, ¢ = _3J2, Jl = b2 /3 Co = —51, cywecmeyem 6, — Kopenv YpasHeHUs
30% — 601602 + 12d20 — 0* = 0 (0, # 0), mozda 3amena ¢ = 0,79, s1 = (by — 02)(20,) 'sy,
o = —2|0.]2(by — 36%)7", sy = 2-63|0,|7/5(3by — 62)71/3(by — 362)" ceodum (85) x CSF°
c o= —signb,, u=—1/3;
3) a1 £ 0, g #0, 20e (. — moboti us Kopreti ypasrenua 3¢ — (362 + 2by 4 265)¢ — a1 (by —
28,) = 0, (347 + 2b + 28)° +12a3(by — 265) > 0, & = (3a3¢7 + 6b1¢2 — 3¢ + bF) (44s) ",
dy = D2 (4C, — a)vg 212 — a3 /4, dy = *(2a1 4 C)bg 2/12 4 b1C, /2 — (3 /4, mozda 3amena
cry = Gry 51 = —(a1 — C2 + b1)(206) ts2, 1o = 2uelY?(3a1¢ — 32 + by)7, sy =

—2. 61/3|w617/6(3a1§ —3C24b)) (203 — a1 — C2+3by) "3 ceodum (85) x CFY ¢ o = sign s,
u= (G +2a1)(3¢6) " (u#—1/3);
4) a1 #0, b =0, & =3a&(3a+28)a7/9, d = —253&;2 /27, dy = (3a1) . mozda
samena ¢ Ty = 265(3@1) My, 81 = —&(3a1) sy, s = 3%%|a; |3/2|1/17| V6e1(3a2 + &)1/,
o = —|a1 3?3072 (E2107) 7" coodum (85) x CFY ¢ o = sign(ar), u = 2(3@1 + ¢9)(317) !
(u#—1/3);
npu amom, ecau u = —1/3 u o =—1, mo 6 yms. 14 yxasano, xax cdesamov o = 1;

CER : 1) a1#0, by=0, &, =0, =0, dy =0, mozda 3amena ¢ 7 = |az| "2

51,790 =0, s9=|ay|"V2a7t ceodum (85) x CFy ¢ o =signay, u=da;*;
2) dy #0, a; =0, by =0, ¢ =0, =0, mozda 3amena ¢ 11,55 = 0, s = J1|d2|*1/2dgl,
o = |dy| V2 ceodum (85) x CFyY ¢ o =signdy, u=did;*;
3) é1,8 #0, Yg #0, a1 = sb.55°, by = 30236202 — & +9d1)& %, dy = (& — 3602)(96,) 7
ede 0, — wopenv ypaerenus 3cx0° + 9(?10 — 16y = 0, mozda samena ¢ s, = —Co(36,)7! 52,
1= 0.y, o = 3|6o|Y 0,2 s T Pg 0 = —9(5’>(~3292—C2+9dl)|C2|3/2|¢9 R 1/2(%10 )~
ceodum cucmemy (85) & CFy ¢ o = sign(Exfuabs), u = 9(3620% — & + 9d, )3 (820, ) g *;
4) Y #0, =0 (& # 0), b<0, a =+(—=3b)"Y227d)"", & =9db;",
dy = T3Y2dy4h1obT (=by )32, moeda samena ¢ vy = +(—3by)Y?ry/3, 51 = £33/2dy(—by) /s,
ry = 37/4‘071’1/2(_51)5/4’¢1O’—1/2<5% _ 962’1)—1’ Sy = —37/4\d ‘1/2( 7 )13/4(511 _ 81J%)—1’w10|—1/2
ceodum, cucmemy (85) k CFa’ ¢ o = +sign(dirg), u = —81b4cz2¢10 ;
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5) @140, & =0, @ =&d %27, by =&(3d)~", dy=0 moeda samena ¢ 1, = 0, s =
332dy |6y |72, =50, = V/3B|E| Y2 ceodum (85) k CFa ¢ o =signéy, u=81dsé?;
C’F;’:;?H : 1) by #£0, a1 =0, ¢1=0, & =0, dy =0, moeda samena ¢ r, = |J1|*1/8,
51,79 =0, 89 = |dy|™*/® ceodum (85) x C’FQB?;?H ¢ k=signdy, u=Dby|d|
2) G40, a1, =0, by=0, & =0, dy =0, mozda 3amena ¢ ri,s5 = 0, s1 = |dy|"/3d;"
s2 = |di|7*/® ceodum (85) x CFyp, ¢ k=signdi, u=&ldi|"2d;";
3) a1 £0, by = =3280y, & = —3- 27283 (ay + ), dy = —da(ay + 3 - 22/3d/%) /2,
Gy =3 - 2_4/3@/3(3&1 + 25/30[3/3), mozda zamena ¢ r1 = 2%8py| V2 /3, ry = —2_2/3CZ;1/3T1
s1 =91} /8, s9= 9-2’8/3@/)11622_1/37“:1” ceodum (85) x C’F;’g?_ ¢ k=—1, u=3a,(vV2¢)"
4) dy #0, a3 = —d3dy?, by = 3d2d;", & = —3dy, & = —3d3(2d,)"", mozda samena c 1 = 0,
s1 = dird, vy = 2Y52d} — di| V3, sy = dorl ceodum (85) x CFyp, ¢ k = sign(2d} — di),
u = 3d3|4d} — 2d3| V%
5) a1 #0, g #0, 2de 0, — wopenv 9a,0% + 66207 + (94,6, + 18dy)0 + 9aydy — 233 = 0
(qpm #0), & — 9da0, — 3620 £ 0, & = —(Ea0. — 30% + 3ds) (3cady — 9d260% + 430..) (3tbyth12) !,
= —0.413(30gth12) ", di = —(27d3 + 9d30,(66% + 5¢5) + 9da02bg(26, — 62) + 26302 (96%+
—|—62))(9¢9@/)12)*1, mozda samena ¢ T, = —(280, + 3do)hyire, s = 0.5y, TH =
|¢9|9/8|1/112|_1/2|¢13|_3/8, So = —¢12¢13¢9 7’2 ceodum (85) CF;:%?H ¢ Kk = —sign(oths),
u =36 — 9d,0. — 35293)|¢9¢13|1/2(¢9¢13) ;
6) & = (160 — 9a})(24a1)"Y, & = —3a/4, do» = (@1/2)® — aib1/3 — 203(9a) !,
dy = (@1/2)* — a2b, /6 — (b1 /3)% + (b1/3) (a1/2)72, mozda 3amena ¢ 1 = a172/2, s1 = by (3a3+
4b1)2a7r3 /108, 1o = 6/2-3Y8|ay |¥/4(3a3 +4b1) 7Y |3ad — 4y |7V8, sp = —(3a +4by)?(7T2a1) '3
ceodum (85) % CF;?)(,)H ¢ k= —sign(3a? — 4by), u = 3/3|ay||3a3 — 4by|V/2;

7) @S # 16d3, ¢ = —3(dy/2)%® — Opyeue ceasu u 3ameny evmucams ne yoaemea;

CF;ZO p 1) &6 #0, a =0, by=0, ¢3=0, dy=0, moeda samena ¢ r, = |&,|71/8,
51,7 =0, s9=|dy|'2E ceodum (85) x CFy ¢ o =signéy, u= dlcf4/3,

2) Jg #0, a; = —d3 ch_2, b1 = 3d2d1_ , ¢ = —3d2, Cy = —3d2d1 L moeda samena ¢ r = 0,

= —d1]3d2| V2471 ry = §_1/6\J2|_1/2, Sy = —[3dy|"/? ceodum (85) x CFy ¢ o =
—81gnd2, u=9" 2/3(d3 2d3)dy %,
3) a1 #0, by =0, & = —3a3, & = —3ad2, dy =233, mozda samena ¢ 1 = a1|3a,|""/%(2a? —
d) V3, sy = —3a@|Y?(3a) " e = [3a.|7Y0(2a — dy) Y3, sy = 0 ceodum (85) x CFyy
¢ o=signay, u=(d —2a )1/3(3a )43,
1) w#0, Y A0, & =330 —bié— &) — &b+ &) Bavu) = (9a}(b3—
—3bicy — 263 — Bbyc3) — 3a2 (b3 4 6b1ca + 463)(by + 2)* — (by + 262)(by + é2)* )(alwl )72/27
dy = (3a3¢9(3by + 2Co) + (b + 2¢2)(by + 2)*)(9a1¢14) ™, mo2da samena ¢ ry = (bl
&)(3a1) 'y, s = V3 |a1|5/261(62 + 336 + 2018 + &) Nar, o = |3 V00T (02 + 3a3e +
2b16y +33)7Y, 59 = —ra(arby) sy ceodum (85) x CFy ¢ o = 81gn ay, u=—3Y3(6a2+b; +

252)(&1@/)14)72/3/9-
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Ilosichenusi Kk Teopeme 9. OOmumit IIaH TOKA3ATEIHCTBA 3aKII0YACTCA B CJIEIYIONIEM:

. y ap by ¢ dy
cucrema (85) 3amenoii (16) cBogures Kk cucreme A = y o |, xoadpdunuenTs Ko-

s by ¢y dy
Topoii 3aat0rcsa dhopmysnamu, anagorudabivu dhopmyaam (19) mas cucremsr (17) us [1,2.2]:

8y = Oas1i + 03,12 + asr1rs + 04,75, 5d, = OasSt + 05,5182 + 0asS155 + 04,53,
—8Gy = 8arry + 05,7319 + 0zm173 + 05,75, —bdy = 65083 + 8;,.5182 + 0zrS155 + 0,55,
5by = 30as7781 + 03, (r159 4 2r9s1)r1 + Oas(2r189 + 1281)r9 + 304,75 52,
—8by = 305,721 + 05, (1182 + 2ra81)11 + 0z (27182 + 1981)r2 + 305,75 52,
0¢ = 30as7155 + 03, (21182 + 1251) 81 + as(r152 + 27281) 82 + 30,7253,
( ) ( )

—552 = 35@7«7”18% + 5131" 27"182 + 7981)81 + 557 189 + 27“281 So + 35&””28%,

riae 0= 1S9 — TI92S1, 6&3 = &182 — &281 n T. 1.

Jlst Toro 9Tobbl cucTemMa A asnsutacs CFim’O, HEOOXOIUMO, UTOOBI COOTBETCTBYIOIINE
ko3 durrenTs! 13 (87) B Helt ObLIN PABHBI HyJI0. TakuM 06pa3oM, BO3HUKAET aaredpandecKast
cucrema, cocrosiiiiast u3 6 (mpu m = 2) w5 (mpu m = 3) ypaBHeHHii, KOTOpast MOYKET UMeTh
Pa3JIMYIHOE YUCJIO PEIICHUNA.

V]

Kazk10e mosry4eHHOe peleHne 3Toi CUCTeMBI MOJICTaB/IseTcd B A, IIocye 4ero oHa IpeBpa-
MIaeTcs B COOTBETCTBYIONIYIO CTPYKTYPHYIO (pOPMY, HEHYJIEBBIE 3JIEMEHTHI KOTOPOI SBIAIOTCA
u3BecTHBIME yHKIUAME K03 durmenTo cucremsl (85) u smneiinoii 3amenst (16).

BareM BbIOMpAIOTCS JIBe Hanbojee yI00HbIe /I BRIYNCIeHUN (DYHKINN, CKaxKeM, fi 1 fa,
PACIIOJIOYKEeHHbIE B .S Fim’0 Ha MecTax ¢ uHjekcamu, Hanpumep, (1,1) u (2,3), u peraiorcst ypas-
Henus f; = ay, fo = Cy OTHOCUTEIHLHO KaKUX-I100 J1BYX KoddduimenTon 3amennbl. Haiiiennbre
K03 DUIUEHTHI TIOJICTABISIOTCS BO BCE TIOJIYU€HHBIE pAHee CBSI3H, ITOC/Ie Uer0 IIPU TOMOIIHI JIBYX
OCTaBIINXCsT KOA(MDPUIMEHTOB 3aMEHBI OCYIIECTBIISIETCS HOPMUPOBKA, 3aBEPIIAOIIAsT ITPOIECC.

OcraBimecst CBsI3H, SIBJIAIOIIIECS CBA3SIME TOJIBKO Ha KOIMMUITUEHTHI CHCTEMBbI (87), dJ1e-
MEHTBI HOJIyLIeHHOfI Cﬂm’o, OCTaBIIMECA HEHYJIEBBIMU U HECMHUIHBIMUA U 3aJaI0INe 3HAYCHN A
ee TIapaMeTpPoB, a TakKe (POPMYJIbl JIJId 3aMEHBI IPUBEJICHBI B (DOPMYJIMPOBKE TEOPEMBI JIJIs
KarK/I0il KAHOHUYIECKON (hpOPMBI.

OrmernM, 9TO B XOJI€ PEIeHUs Pa3/JIMIHbIX YPABHEHUN U CUCTEM B PsJjie CIYIaeB IIPUXO-
JINTCS JIEJTUTH Ha BhIPAyKeHMs, KOTOPbIE MOT'YT 0OpaIiaThCsd B HYJIb, BCJIEJICTBUE Y€I0 BOSHUKAIOT
MIO/IC/Iy9ar, KOTOPbIE TPUXOJIUTCSA PACCMATPUBaTh OTJAebHO. [Ipn 3TOM puxonTest moCTOAHHO
[IPOBEPATH OTJIMYUE OT HYJIA MOJTyIaeMbIX PE3YJIbTAHTOB U BO3MOXKHOCTH yXOJ/Ia B IIPEJIIIIECTBY-
IOIKEe CTPYKTYpPHBIE (POPMBI.

B nmanbreiiem mpeacraBidonie nHTEpec cOMHOKuTemm R Oymem obo3HavdaTh depes .
Boermummem 18 Kaxk10it KaHOHMYIECKoit (popMbl R, yCI0BUS YyXOJOB B IIPEJIIECTBYIONINAE

dopMbI, OTIE/IbHBIE HEOUEBHTHbIE OrPAHUYEHUsT Ha, KOI(MDMUIIUEHTHI U JIJIsi HEKOTOPBIX KAHOHW-
JecKnX (popM — IMPUHIUIIBI Pa30uenns Ha pa3/JUdHbIe TTOJICTYYau.

CFPY: R=0,(3a3 +4b); ecn 3a, £ (3¢1)? =0, 10 by = 0.
CFlz(’)?,_,b : 1) /é = ch;

2) ecin by =0, To R=0; ﬁz%.
CF . R = (n — )@ —n)(Bns + 2¢ — 2a1); upn ;= 1, + (. MOKHO IOIyHnTE
CFE’O;
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C’F;’,S . R= (ne — C) (a1 —ni) (@1 — 3nw — C); 1pu @y = 1y + (. MOXKHO TIOJIYIUTh CF*
w=3(a —n—C)a—n)7'/2=3/2 & (=0 = (#0 upu (a—n.)(@ —3n. - ) >0,
T.e. u#3/2 mpn k= —1.

CF 1) R = aydy;

2) R = Cotp3(Co0? + 3); tpu 1Py = 0 MoxkHO TOTYyuuTH C F 20 1pu & = 0 MOXKHO HOIYYHTE
CF?, nostomy 6, #0 (6, — xopens ypasmenns ¢36° + 3alc%6’2 3c30 — 9¢; = 0).

CFS’O . 1) ﬁ = i)lCZQ;

2) —4) paccMaTpuBalOTCA J[BE BOSMOKHOCTH: Gy 7# 0, (ciydait 2), rae 0, — KOpeHb ypaBHEHMsT
303 — (3a? + 20, + Ga)0 — al(bl — ) =0, u a; = 0,, Torma ypaBHeHHe IPUMET BUI: arby = 0,
oTKysa a1 =0 (carywait 3) mom by =0, a; #0 (cayuait 4);

2) R = (20, + a,)(2a2 + 3b, + 2610, — 407) (3610, — 307 + b1);

3) ecm 5 =0, To R=0; R= (b —46) (b + &);

4) R = Cape(C42a1), G = iy & (982 + 1265)Y/2/3; 942 + 126, # 0, nnave (, = ay < hg = 0.

CFX . 1) R = éydy;

2) — 4) paccMaTpHBAIOTCA JBe BO3MOKHOCTH: G = 0 (coyqait 2) u a; # 0, B KoTOpOit 16 # 0
(cayuait 3) mmmn g = 0 (coaydait 4);

2) R= (3by — 62)(by — 362), tne 6, — xopens ypasrenus 30* — 6,6 4+ 12d,0 — b? = 0, npiraem
0. # 0, TOCKOJIbKY by # 0; ) )

3) R=((+2a1)(2a3 —a1G— (2 +3b1) (301G —3C2+b1); u = —(C+2a1)(C—ar) /3 # —1/3,
OCKOJIBKY a7 # 0;

4) R = é1p-(3a2 + &); myerb (. — m060ii u3 KopHeil ypasaeHus 3a;(? — (342 + 20y + 28,)¢ —
al(bl — 2¢9) =0, Torma ipu g =0 < a; = (. ypaBHeHue npumer Bui: a,b; = 0, a 3HauwT,
by =0; u= (6(11 +26)(2¢, — 3a?)71/3 # —1/3, nockonbky a; # 0.

C’Fz?)oo. 1) R=dy; upn G =0 moxuo nomywnts CFyy;

\)

R= dy; upu dy = 0 MOMKHO HOIYIUT C’FIOO,

— b) mMmerorcst 3 BOBMOXKHOCTH: C1Cy # 0 (caywait 3), ¢ = 0 = & # 0 (cayuait 4),
#0, ¢ =0 (cayuait 5).

R= g (36202 — 3 + 9621) e 6, — KopeHb ypaBHeHnst 36203 + 9d10 — ¢ = 0 = 6, # 0;
npu g = 0 MOXKHO TOJTY TUTh C’F10 5

)
3)
3)

4) d =0 = R= 0; R= b — 9al17 pu bl, ¢1 = 0 perrerne COOTBETCTBYIONIEN CUCTEMBI
ypaBHeHuii, nosydatomeiics u3 (87) m paccMarpupaeMoe B Claydadx 3) — 5), HE CyIIECTBYET;
upu Y9 = 0 mMoxuO nosyautb CFij;
5) R =d.
C’F%OH: 1) R= dy; mpur by = 0 MOXKHO HOJIy<HTE C’Ffdo;

2) R= dl, mpu & = 0 MoxkuO notyunts CFL;
3) R= dytbyy; pu @; = 0 MOYKHO TOJLy U Th CFlO :

4) di=0 = R=0; R= 2d3 d;l, pt dy = 0 MOXKHO TIOJTy I Th C’Fw ;
5 7) mycrb 0, — kopenb ypauenus 9, 60° 4 66202 + (916, + 18d3)0 + 9aydy — 262 = 0, Torua
MMEIOTCS JIBe BO3MOXKHOCTH: )9 7 0 (ciy4ait 5) mmm tpg = 0 u B Heii ypaBHEHHE IIPUMET BILI:
(a1 + 20,)(dy — 263) = 0, nosromy a1 + 20, = 0 (caydait 6) mwmn ds — 20° = 0, Gy + 260, # 0
(cayqait 7);
5) R =13 npu Gy =0 unpu &2 — 360% — 9ds6, = 0 moxkno nomyants CF2’: ecn thys = 0,
10 P9 = 0; R
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7 dy—203 =0 < 60, = (dy/2)/? u g = 0, nosTony Gy = —3(da/2)%% a1+ 20, £0 &
0, # —a1/2 u & = =307 = & # —3a2/4 uwm a8 # 16d%; apyrue CBs3H sl 9JEMEHTOB U
3aMeHy B 00IeM BH/Ie BBIINCATH HE Y/IAeTCH.

C’F2340. 1) R= dl, mpu ¢ = 0 mozxkHO moxyunts CFiy;
0 =R=0; R= d3 — 2d}; mpu dy = 0 moxuO momyunts CFo
= 2a} — dl, npu a; = 0 MOXKHO TIOJIy IHTh C’F10 ;

(6a? + by + 202)(172 + 3a%cy + 201y + ¢2); npu a; = 0 unpu P4 = 0 MOKHO TIOJTYUUTD
.

QL™
Yy
Sgbmbw&r

Bsejem ciemyrornme KOHCTAHTHI:

VY15 = 3a1—ba, Y16 = 12a1¢1+¢3, Y17 = 3ar+ba, Yis = —12a1dy— b, Y19 = bI—3aycy,
Vog = 3ay — 2by, o1 = 3arby — a1ca 4 baca, Yo = 3aicy — 2b1by — baca,  thaz = 207 — 3ardy,
oy = ay — by, o5 = 9a3c; — 3a10? — 6ayciby + 2030y + 103, hog = 303 — b3, oy = 2ay — bo,
¢28 = a; + bQ, ¢29 = ald + d%, 1/)30 == bge* + Co, 1/131 == 2b30283 + 2b20§6* + 3d1b§ + C%,
Y39 = c1+3ds, Y33 = CL}/?) — d}/?)C*; Usa = 102 +dob+dy, 35 = a102+di, g5 = 2b1 +co.

Teopema 10. Cucmema (86) ¢ ao =0 u R#0 ceodumca yrazanrol nuskce Aunetinot

neocoboti samenoti (16) x coomeemcmeyroweti CE™Y  (m = 2,3) moavko npu caedyrousux
YCAOBUAL HaA KOIPPuLUeHMDL:

C’Fﬁ’g : 1) ¢ =b¥(3ay)7Y, dy = bi(b? — 9aydy)a;?/27, by =0, c; =0, mozda samena
¢ ry = lay| V%, sy = —bi|da|TY?(3a1)7Y, 1o =0, sy = |da|7V? ceodum (86) % C’Fﬁ’g c k=
sign(aidy), o = signds; npu smom, ecau a; > 0 u o0 = —1, mo 6 yms. 14 yxasano, xax
cdenamv o = 1;

2) by =0, dy=cica(9a1)7t, Y15 =0, dy= (3a1c;+c3)(9a1)™t, g >0, moeaa 3a.MEHG
cry=(—co +¢ié2)(6a1) re, 1= (—c2— 1/)%2)(6@1) S9, T, Sy = 3]a1|1/21/1 16 2 ceodum (86)
K C’Ff’ﬂ c k=1, o=signay;

CFE(S?H : ]) c1 = —3dy, dy = —b1(18a1d2 + b2)af2/27, P17 =0, cog=—by, g >0,
mozda samena ¢ 1, = (—b; — (3U18)/?)(6ay) " ry, 51 = (—by + (3U18)V?)(6ay) sy, 1o =
|3a, |1/2@/J_1/2, = —/3|ay[*?a;! 18/ ceodum (86) % C’Flzd?Jr c kK, 0=1;

2) a; = —d%dlz, by = 3d2d;", c1 = —3da, by = 3d3d;?, ¢y = —3d3d;*, mozda samena ¢ ri =0,
s1=di|da| 732, 1o = |do| TV, sy = —ci|da|7*?/3 ceodum (86) C’Ffé?+ c k,o=1;

CFlg’O . 1) ’1/119 > 0, d1 = (9@161(01 - dg) - 21)‘% + (6(1101 - 2b2 - 9a1d2) ié2)af2/27,
by =0, ¢y =0, moeda samena ¢ 1 = Fdo|thro|V/?|da| Y2, 51 = (—by F ¢1/2)(3a1)_1|d2|_1/2,
ry =0, sy =|do| /2 ceodum (86) x CF>° ¢ o =signdy, u= aydathiy’;

2) ca #0, ¢ =bi(b1 —c2)(3a1)7Y, dy = by(b? — 9aydy)a;?/27, by =0, mozda samena ¢ v =
—b1(3¢2) Har| V2, 51 = |aa| V2 re = areytar| T2, sy = 0 ceodum (86) x CFYC ¢ 0 =
signa;, u = (3a1ds — bica)cy?/3;

8) by #0, U5 # 0, ¢ = biois, dy = b1tbgy (arby — 2a1¢9 + bacy) (V15t20) 2,
d2 = alb%b2(4b2 — 9al)<¢15¢20)_2 + alblcg(Qal 4bg)¢;5lwi)2 05(2(11 — bg)¢2_02, mozda 3amena
cTr = —511/11_517“27 S = —1/121(1/115%0) S2, T2 = @1¢20¢22 |CL1| 1/2 S2 = —1/1151/;201/12_21|a1|*1/2

ceodum (86) x CFP° ¢ o =signay, u= ay(by — 2a1)0;2;
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4) =0, ¢ =0, di =2b(4b? — Yaydy)a;?/27, cy = 2by, o3 >0, mozda samena ¢ T, =

—2b1(3a1) My, s1 = (—2b1 + (61ha3) /) (3ar) Vs, 1o = —[6a1|V2h5y 2 /3, 5o = |6ay |2y ? /2
ceodum (86) x CF’ ¢ o =signay, u= —2/9;

CF;,’,S © 1) Y9 # 0, dy = by(9arcr — aydy — 2b2)ay% /27, by =0, ¢y = 0, 6ayc; — Yaydy—
—202 A0 npu aydy <0, mozda samena ¢ r1 = |ar|"V?, 51 = —bi1(3a1) " do| V2, 7y = 0,
5y = |da| 72 ceodum (86) CF;;? c o =signdy, k=sign(aidy), u= —19(3a1dy)™;

2) by #0, b1 = coth15(2b2) ", 1 = 31pao(202) 2, dy = calarcs — 4b3dy)(202) %, a0 # 0 npu
a1by(4bady — c2) < 0, moeda samena ¢ 11 = —co(2by) Iy, Ty = 2|bo|V2|dbody — 2|7V2, sy =

|a1|7V/2, s, =0 ceodum (86) x CFy,. ¢ o =signai, k= sign(aiby(dbads —c3)), u=boas’;
3) bibs £ 0, s £0, di = (9a2¢1 — 6arcibs — b2y + c1b2) (Barcr — b2 — 2¢1bs) (Ibyibas) 2,
co = (6ayciby — 9a2ey + 3arb? — c1b2)(b11s) ™", dy = b2(9a? — 12a1by + b2)(31h15) " 2hg, +
te1thnr(Nhag) ™ — 263 %aby (3b1) 72, moeda samena ¢ 1 = 36320042 (2005) 7, 51 = (b2 +
2c1by — 6a1c1)(3b119g) V8o, To = —isbylry, sy = 3b1thisthes(209s) " Har| T2 ceodum (86)
K CF;;S c o =signa;, k= —sign(a;ty), u=15(2a1)7";

4) Vis#0, by #0, by=0, ¢, =0, di =0, dy=—2c3(99)"', moeda samena ¢ r; = 0,
s1 = |ar| 7Y% 1y = 3|2uh94|Y2(2¢2) 7, sy = 31hos(2¢2) " ar|TY? ceodum (86) x C’F;f c o=
signa;, k= —sign(a;yay), u=115(2a;)"Y

CEM : 1) dy #by(b? — 9aydy)ay?/27, ¢ =03 (3a1)™Y, by =0, ¢ =0, moeda 3amena

¢ r = (27a2dy + 9a,bidy — b3)|dy|"V2a;2(27dy) ™Y, 51 = —bi|do|7V?(3a1)7Y, ry = 0, sy =
|dy| =2 ceodum (86) x CFY° ¢ o =signdy, u= (27ady + 9aibydy — b3)?(9ardy)~>;
2) 15 # 0, dy = b3 (b1 + e /3 — bic3(3bathis) L, do = c3(3ba) ™ — bica(3ubis) ! + bibathys’ /3,
c1 = bbb, moeda samena ¢ T, = —bybisre, s1 = (biby — cotbis)(bathis) Vse, o =
—a1by?)ar |72 (B) T, sa = bothistbgtlai| Y2 ceodum (86) x CFYY ¢ o = signay,
u = boy)?5(3a1)

CEN © 1) ¢y =by(by — ) (3a1)7", b =0, dy=bica(3a1)"", moeda zamena ¢ r =
lay|Y2a7t, sy = —by(3a1) Vsy, 1o =0, sy = |ay|V?c;t ceodum (86) x CEy° ¢ o = signay,
u = (27a3dy — b3 + 3bicy)(3ca)~3;

2) Pos # 0, ¢ = (a1b19)15 — b2c2¢27)(b1¢2s - CL102)1/)2_627 di = (bi))w%s - 5%021?1577028 - b1b203¢27+
137 ) o 3, do = (brcath?sihag — b2bothisibag — bichor )b /3, mozda samena ¢ 11 = (ajcy —
bithag)ag 2, 81 = —(b1thas + Cothar)ng S2, T2 = —tag|3has |2 (thaathas) Th, 2 = thag|thas|2 %
X (3a192) " ceodum (86) x CFy° ¢ o = signihss, u = Yorth3(3a1)~>;

3) by = +£v3ay, b2 E£2v3aic; >0, ¢ = (1E3)by, dy =b(7vV3£12)(a1¢ + by)(V3b1 %
3a16.)(3a1)72, dy = (—2F V3)(3a2C? + (3 4+ V3)aibi (. + b2)(3a1)"Y, 2de (. — moboti us xop-
neti coomeememeyrowsezo ypasnenua 3a2¢2 +(34+v/3)a1bi¢ + (2v3F3)(V3b2 Faic; £2b2) = 0,
mozda samena ¢ 11 = (—2FV3)(a1C+b1)ar 'ra, 81 = (usa, o = 3|2a1]?(3v/345)7V2(6a, ¢+
3by £ V3b1)7Y, sy = —[2a1|Y2(3v3 £ 5)V2(V3 £ 2)7V2(6a1¢ + 3by £ v/3b1)7! ceodum (86)
K C’FS’O c 0 =dsignay, u=2/27;

CFE . 1) by = cothy5(2b2) 7Y, 1 = Babao(202) 72, dy = 3(4by) ™", moeda samena ¢ 4 =
ba|7Y2) 81 = ca|bo|?/Oby M (cehoy — 8d113) T3, ry = 0, sy = —2|by|>0(c3hoy — 8d1b3)7V/3 coo-
dum (86) x CSF ¢ o =signby, u= aib;";
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2) w17 7é 0, Cc1 = (alcg =+ b%al — b1a102 — bgblcg)(w17wg4)_1, d1 = (G%(b% — blCQ + C%) + b%(b%‘i‘
bICQ —I— Cg)/?) — 2&1b1b202)(b1¢28 — 2@102) 1_7377@2_42, d2 = (b102¢15 — b%bg — b20%)(¢17¢24)71, moz@a
samena ¢ 1 = (2a1¢2 — bithag)(Y17thas) tra, s1 = —(by + C2)¢f7152, ro = ¢17¢24¢521’a1|_1/27

= —31/3w17w2/3|a1|5/6(a1w22)_1 ceodum (86) x CF ¢ 0 =signay, u= (2a;+bs)(3a;)™";
5’) Y17 =0, ¢ =b3(4ay)™t, co = —by, dy=—b3(12a;)"", moeda samena ¢ 1 = —(2a10, +
bi)(4ar) e, s1 = Ousa, 1o = dar]V2(6a10, +by) 7Y, sp = —2- 6301 |ay |7/ (610, + by) 7,
2de 0, — xopenn ypasrenua 24a303+12a2b10%+2a,b20+b3 —48a2d, = 0, ceodum (86) x CSF°

c o=signa;, u=-1/3;
npu amom, ecau uw = —1/3 u o =—1, mo 6 yms. 14 yxasano, xax cdesamv o = 1;

CER 1) by #0, by =3d3d;, ¢ = —3dy, by = 3d3d;?, ¢y = —3d3d;", mozda 3a-
mena ¢ 1 = di|iag| V2, 51 =0, 1o = dodytry, So = —a1d1d2¢;91r1 ceodum (86) x C’F;’do
c 0 =signiyg, u=—(a1ds)>dSey";

2) 30 #£0, 31 #0, ay = —b3(036° + bycaf? + 30, — 3bady b3y’ /3, by = b3(c20? + 3dy )5y,
dy = (b20? + bycal, + c3)(3by) 71, 2de 0, — wopenv ypasnenusa b30° + c1bsf + cicy — 3bady = 0,
mozda samena ¢ Ty = 0,19, 1 = —thsoby sy, To = [3ba|Y2|g0]?/? (2020, 4 o) Habsy |72,
S9 = b2|3b2|1/2(b%0§+b262‘93+036*—3b2d1>|1/130|3/2(2b29*+C2)_1|w31|_1/21/}3_11 CGO()UTTL (86) K CF2360
C 0= Sign(b2¢30¢31)7 u = b3(b263 —|— b26202 —|— 030* — 3b2d1)3¢§0¢3_14;
8) by # £y, ca 0, dy = —c3by2 /3, ay = —(b2 + 2)bacy 2 /6, c1 = —c2(3b2 + 2)by (b — ¢3) 72,
dy = 2(b? + 3¢2)(3by) "1 (by — ¢3)72, moeda samena ¢ 1 = —co(by + )by (b1 — ca) "y, 51 =
26%[)_ (bl—Cg)ilsg, = |6b2|1/2|b1 —CQ|1/2|b1+CQ| 1/2(b1+302) , S9 = (b%+€%)|6b2|1/2|b1—

co| (2 — v2)7 (b + 302) Uby + o] 7V% ceodum (86) x CFy’ ¢ o = sign(by(3 — b?)),
U= 202(b2 + 3302 — )™

F23305 2 1) Y3 #£0, a = —dgc%@/):;f, b1 = —co, by = —clcgzﬁ;f, di = 0, moada samena

C 1= saCy Ty, 81 = —ddathsacy '3, Ty = 277/8|cy + dy| TV |dy| T3/, sy = 4dyrd ceodum (86)
x CFyp. ¢ k= —sign(da(ci + do)), u = dathsa|do|73/2[2¢; + 2do|7V/%;
2) dlcg + 3d% 7é 0, a; = —d%dl_g, b1 = 3d%d1_1, Ccl = —3d2, bg = —d2(2d102 + 3d%)d1_2, moeada
samena ¢ vy =0, s = di73, 1y = |do| V4 |dycy + 2d2| 7V, sy = dord ceodum (86) x C’FQ?’:;?K
¢ k= —sign(dicy +2d2), u = (dicy + 3d3)|ds| " |dyco + 243|713
8) by £ 0, P17 #£0, ¢ = —3thogbiby?/2, dy = b3y hag/2, o = —3bytbas(2b2) 7,

dy = b?b2_2¢28/2, mozda 3amena ¢ Ty = blbglm, 51 =0, ry = 21/8b2()1_1|¢28|_1/8|a1|_3/8, Sy =

—aib3by°r3 ceodum (86) x CFyy), ¢ k= —sign(aithas), u = |a1|/2ira;"[20es] 7Y%
4) by =0, a; = 2d§d1_2, b1 =0, ¢ =—3dy, 3= —3d§d1_1, mozda 3amena ¢ Ty = dgdl_lrl,
ry = 27384y |do| TV2dy ", 51 =0, sy = —27Y8|dy|Y2dy" ceodum (86) x CFyy ¢ u=3v/2/2;

5) dy =0, (9a; + bo)thos > 0, by = (4a1d,"*C. — a}*d}/>2 — a)*)(Cutbss) ™", 1 = 2(a}Pd}/ ¢ —
1/3d1C2 _ aldl 3)@ ba3)7t, oo = (a1/3d1C2 — 2, d1/3 2/3 2/3<*)¢3_31’ d?/BCf . 1/3 1/3C N
2/3 a’” #0, 2de ¢, — wopenv ypasnenua 2a2/3 2/3C2 + dl/g(al + bo)( — a}/gwgg =0 (@Dgg # 0),

molzga 3aMeEHA 1c37“1 :4 |3¢33|1/T<3 1/3 T?)dl/:i ¢)~ 1|d - 1/12|a - 1/8|C| 1/4 s1 = (.(3d° 2/3 2/3C +

3?/13/ ?}3@ + ?/13d1:/3+ d /1/§3)< i/; dv gl)/ r3, ry = Cur1, sy = —3@0(3ald 5o+ 3030y 2 +

ay”"dy"” 4 a)"dy7 ) (0" + dy7C) Ty Y ceodum (86) w CFiy, ¢ ko= —sign(aitss),

= (@ — a2+ @ o Pl Pl o
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6) a*9t+ d3 7& 0, di =0, cywecmsyem ¥, — xopenv aid + 3a1dy¥? + bidyY — 2d3 = 0

(W, #0), 1 = (2a29% — d2)dy ", by = (2d2 — a29H) 9 %a; ", ¢ = (2a209% — 3aydyV9? — d2)a; 9.3,

moezda samena ¢ r1 = |[U,>2|ai|3*(a19? — do)~ 1d2_1/4, Sy = §/4|19*|3/2|a1|1/4(d2 — ay9?)~1,,
= 10,89, Ty = dya; V31, ceodum (86) w (JF%?, c k=—1, u=(a?9!+ d2)9;2|a;|'d;*

’7) dy = 2a 1/3 2/3 —c1 #0, Y3y #0 — dpyeue c6a3u u 3ameny 6uNUCGMY He YIaemcs;

8) dy £ 0, gy £ 0, thas £ 0, d+ ayd26? + ardofuibgs £ 0, by = (243 — aldgef — Ay doBuigs—
a13s) (dotrsa) ™1, by = (2d3 + 2a1d3602 — a1daf.ihss — arh3s) (Wsathss) o = (20104035 — d3b.—
ardef?1hs3s — (3dy + 4a102)d3) (Ws3qthss) ™!, 20e 0, — xopenv 2a307 +2a? d295+4d1a%94—a1dg(01—|—
d2)0? + 2a1d,dy6? + (2a1d? — d3 — c1d3)0, — dydythzs = 0, mozda samena ¢ 1, = Pssdy T,
51 = —0,(1h35 — dob,)? ald 7”2, Ty = |da] /4|¢34¢35|1/8|CL102 + do| 7B (35 — dobl) M aa| 78,
sy = —(s35 — dof,)?ardy*r3 ceodum (86) = C’FQ:)),,,€ c k = —sign(ajsahss(af? + dz))
u = (dj + a1d307 + a1d20,35 + a1¢§5)|a1¢34¢35|1/2|d2|*1(a1@/)34@/)35)*1|a102 + do| V%

CFyY 1) hir 0, ¢ = (903 (03 — bicy — ¢2) + 3ayba(4b? + bycy — c3) + b33 (3a1)
dy = (9a2 (b3 — 2¢3 — bbycs — 3bicy) + 6a1bybath3s + b3h3s) (arwr) ™ 2/27 dy = (9a3cy(3by + 2¢2)—
3a1by(3by + 2¢5)(by — c) — b23)(3a1) b2, moeda samena ¢ v = —(by + )Ty, S =
—(3a1by + bathss) (3arhr7) s, 1o = 3@3/3|¢17’5/6%_21a So = —3ayiz|trr| 25" ceodum (86)
K CFS ¢ o =signir, u= —a}/3(2a1 + bg)wf74/3;

2) bod? —3d3 #0, ay = —did;?, b =3d3d;*, ¢ = —3dy, cy=—3d3d;", moeda zamena
cro=0, s = dird, ro = |bod? — 3d3|7V0, sy = dyrd ceodum (86) x CFy) ¢ o =
sign(bad? — 3d3), u = dy(byd? — 2d3)(bad? — 3d3) /3.

Ilosichenns k Teopeme 10. Ilian nokazaTe/nbcTBa aHAJIOTUYEH IJIAHY JJIsi TeopeMbl 9:

cucrema (86) ¢ a; # 0, Tak kKak R # 0 u ap = 0, 3amenoii (16) cBoxuTCa K KAHOHHYIECKOI
- fa b & d

dopme (17) A = le 51 fl ch> , SJIEMEHTBI KOTOPOii 3ajatorcst hopmynamu (19) us [1,2.2].
Qa2 02 C2 G2

C’Fﬁ’g : 1) R = dy:
2) R — ¢16.
CFIQ(S(,)R 2 1) R=g;

2)di=0 = R=0, R=d,.
CF: 1) R=dy; upn 19 = 0 morno nomyurs CF;

2) R = 3a1dy — bicy; ipu co = 0 MOXKHO IHIOJIyIUTh C’Ff’o,
3) — 4) paccMaTpPHBAIOTCA JIBE BO3MOKHOCTI: 9y # 0 (caydait 3) m 1oy = 0 (coywait 4);

R= (2a7 — ba)1hge; pu 1h15 = 0 MOYKHO MOJIYIHUTH C’F12’0,
R = 1)o3.

C’FZ?’IS . 1) R =dy; upu b1y = 0 moxkno nonyaurs CF2%; u = —ihig(3a1dy) ™ = 3/2 &
6a101 — 9aydy — 202 = 0, a k = sign(aidy), nosromy 6ayc; — 9aydy — 263 # 0 upu ady < 0;
2) R = 4bydy — c3; npu by = 0 MOXKHO MOJIyYHTH CF1 oy = = bya;' = 3/2 & by = 0,
a K = sign(a;by(4bady — ¢3)), nodTOMY 9 # 0 TIPU a1y (4bads — c3) < 0;
3) — 4) paccmarpuBatoTcs jBe Bo3MokHOCTH: by # 0 (cay4vait 3) u by = 0 (coyuqait 4); B 0o6onx
ciydasx mpu s = 0 Moxkuo moryants CFP0 ampm by = 0 mveenm: u = (3a; — by)(2a,) "' =
3/2, k= —sign(aj(a; — bg)) = —1, mosromy by # 0;
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3) =0 = R=0, R=1y;
4) 24:0:>R:O,R:C2.

CF: 1) R=dy; upu di = b, (0% — 9aydy)a;?/27 moxuo nomyunts CF20;
2) b =0 = R=0, R=19; upn 15 =0 MOXKHO HOJYyIUTH C’Ff’o.

CE: 1) R=cy(27a3dy — b3 + 3b2cy):;
2) — 3) paccMaTpPHBAIOTCA JIBE BO3MOKHOCTI: 9g 7 0 (ciaydait 2) u by = 0 (cirywait 3).
2) R = (2a1 — by)arthas;
3) g =0 < by = j:\/_al, = 6a,(, + 3D + V/3by: e (+ — Jo0OI M3 KOpHEH COOTBET-
crBytomero ypasuenus 3a3¢% + (3 4+ v/3)aibi¢ + (2v3 F 3)(V3b2 F ayc; £ 2b2) = 0, xkoropbie
CYIIECTBYIOT TIpU b? + 2\/3&101 > 0.
CFX ' 1) by=0 = R=0, R=gc—8db;
2) — 3) paceMaTpHBAIOTCA JIBe BO3MOXKHOCTH: 117 # 0 (cayuait 2) u ¢17 = 0 (cay4aii 3);
2) %\24 =0 = R= O, R = (2&1 + bg)@/]gg;
3) R = 6&19* + bl.

CFyp’: 1) dy=0 = R=0, R = do; 1ipu thng = 0 MOKIHO MOy SHTD CF:
2) — 3) paccMaTpuUBAIOTCs JBE BO3MOXKHOCTU: bofy, + co # 0 (ciyuait 2) u by, + co = 0
(ciyuait 3), rye 6, — kopenb ypasuenust b30% + c1baf) + c1cy — 3bad; = 0;
2) R = by(b263 + bacaf? + 26, — 3bady)(2b26, + ¢3); npu 3 = 0 Moo nomyauts CFL;
3)by=0 = R=0, R=(02+c2)(by+3c2); upn by+cy =0 unpu ¢ = 0 MOKHO IOTYIHTE
CFY byf, +co =0 © 0, = —c3by ', Torma ypasuenue npumver sug 3dib2 + 3 = 0.

CF?Z))I‘;?K 1) R= cady(c1 + dy); pm b3z = 0 MOYKHO MOJTY9HUTh C’Flzdo;

2) dy =0 = R=0, R=dy(dicy+2d3); npu dycy + 3d2 = 0 moxno noyunrs CF;
) — 4) paccMmarpuBaloTes JiBe BO3MOKHOCTI: by # 0 (ciay4vait 3) u by = 0 (ciyuait 4);

w W

) R = byibsg; 1pn Y17 = 0 MOXKHO 1Oy 9UTE CF:

4) dy =0 = R=0, R= dy;
5) —8) nyctb 0, — Kopenb ypasaenust 2a307 +2a2dy0? +4d1a20t — aydy(cy +do)02 + 2a1d1 do6? +
(2a1d? — d3 — c1d3)0. — dydatpzs = 0; paccmMaTpuBalOTCs YETBIPE BO3ZMOMKHOCTH: a) dy = 0

(ciywait 5); 6) dy # 0, 3y =0 & dy = —0,.(a10? + dy), Torga ypaBHeHHe MpUMET BHT:
0.(a10? +dy) = 0= dy =0 (cuyuait 6); B) d, P34 # 0, U35 =0 & dy = —a,02, Torna
ypasuenue npumer Buit: 0,(2a,02 — ¢y —dy) = 0 mw ymbo 0, = 0 < dy = 0 (orHOCHTCH
K caydaio 6), mbo 0, # 0, 24102 — ¢y — dy = 0 (caywait 7); 1) da, 34, 35 # 0 (comyuaii 8);
5) s =0 = R =0, R=d(a+d%¢); mpn o — a1*d}*¢, + &7*¢2 = 0 moxno
MOy IUATH C’Flz(’)o; (+ — KOpeHb ypaBHEHUSI 2a2/3 2/3§2 + d1/3¢28C — ai Sthog = 0 (¢« # 0, Tak
Kak 19y # 0), KoTOpBIii cymecTByer npu (9a; + be)ihog > 0; ecim 33 = 0 < (, = 1/3al1_1/37
TO ypaBHEHHe TpUMeT Bl a; = 0, 9TO HEeBO3MOMKHO;

6) R= (a19%—dy)®/V,; tne Y. — Kopenb ypaBHeHUs] a1194—|—3a1d2192+b1d219 2d3 =0 (V. #0,
Tak Kak d; =0 u dy # 0); npu a?9% + d3 = 0 MOXKHO 1IOJTyYUTD CFm ;

7) 2&193 —C1 — dg =0 & dQ = 2&193 —C = 2(—d1/3a1_1/3)2a1 c1 = dg = 2&1/3d2/3 — C1,
JIPYTHE CBSI3U JIJI 3JIEMEHTOB U 3aMEHY BBIIUCATH HE YJIAETCS;

8) R = (a162+ds) (135 — a8, ); tpn d3—+ a1 (d262 + dafabgs +102%) = 0 mozkHo moywuts CF2L.

CF;: 1) R=(2a; + by)tno; 1pu 117 = 0 moxuo nomyunts CFip’;
2) di =0 = R=0, R=ds(dbs—2d3); upu d2b; —3d} =0 motio noysurs CF. O

DaexkTpoHHbIil KypHaJI. http://www.math.spbu.ru/diffjournal 92



Hugpdepernyuarvhoe ypasrenus u npoueccor ynpasaenus, Ne 2, 2013

7.5 3akirodyeHue

[IpuBesieM 0ObeMHEHHBIE CTUCKNA KAHOHMYIECKUX (POPM JIBYMEPHBIX OJTHOPOIHBIX KyOUYeCKnX
CUCTEM I Pa3JIUYIHBIM 3HAYCHUI M, 3aJIal0NuX YHC/IO0 HEHYJIEBBIX dJ1eMeHTOB. HamomHuM,
YTO B KBa/IpaTHBIE CKOOKW 3aKJIOUEHBI Te 3HAYEeHUs MTapaMeTPOB, KOTOPBIX MOXKHO M30eXKaTb
[IPU TIOMOIIY $IBHO YKA3aHHBIX B COOTBETCTBYIOIIUX TeOPEMAaX JIMHEIHBIX 3aMeH epPEMEeHHbIX.

Crucok 15. CF* ¢ 1=0,1,2,3 (o,r==%1):

0 00 =1 =-1 1 000
CFIQ”S:O_ K ’O' Ipu K ; CFQQ,IZO_ :
’ 0 0 01 [0 = —1] 0010/,
_ 0 00 0 00 <1
o= = o (" ; e L o =t
0100 0010 [lu| > 1, 0 =—1]
_ 1 000 - 010 O
C’F52’3’_’> =0 ; C’Fg’?”_’> =0 ;
1 000 01 00
0 00 0 0 =1 =-1
C’F722* K o= —1]; CF82737>:U K o=1mupu k= ;
1000/, ’ 010 [0 =—1]
0010 000
CF¥ = o : CF20 — "1 o =-1];
1000/ ’ 1000/,

Crucok 16. CF% ¢ 1=0,1,2,3 (0,5 ==%1):

1 0 0 k 0 u O
CF¥ — o (¢ : CF3O — 3/2 -1
1 U(o 00 1 4’ 2= Vg 0 0 1 5;“# /2 upu K
CF3 — o 1 w 00 o=1unpnu=2 CF30 _ o [ 00 1Y)
00 10) o=-1 ’ 4 000 1)~
O _ 01 u O u>1, u#2 O _ u 0 1 0)
b 000 1) J[u<l] ’ 6 0010/°
CF32= _ o u 1 0 0 u# —1 CF _, 0 u 0 1 w>1/4
0100/  [u>1 8 000 1/° ’
Cp30_ g (100 u) cpes _ o (0w 1 0)
9 0010/ 10 0010/
0 O - 1 v 0 0
CFY =" : CF3?= = L u<—1/4
11*””U<01007 2" 1000) " /
CF32= 0011 O3l 0 u 0 K\ uw#1/2upuk=1
=0 3 = , ’
13 000 1) 0001 0) Moo=
CF3,O:O_ u 0 0 1 O'le'IpI/I’U,:—]_/?)‘ CF3’2’>: 01 o O .
15 0100/ [o=-1] ’ 16 010 0/’
010 0 0 1 100
CFE =g [ SNG) o il SNG) NE
1000/ 0100/ 1000,
0wl 0 00 u 1
CFy' , 2; CFy' = !
N U<1000 7 220010010
0 u 0 kK 0 01 u
CF30 — ’ — 1] CF30 — :
28 (1 0 0 0)10 o =—1] #7100 0)
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Cnoucok 17. CF*!

CF4Z—O'<U
C’F40—0<
C’F4l—a<u
0
CFd = (“
0
CF40—U<U
0
CF;Ll—U(u
0
CF“— U
8:‘6 <0
1

CFX0 —
10 0'(0
C’F411—0<u
0
U

=0
B 0
C'F431—a<u
0
_ 0
3n 0
- U
Fg’ = 0
C’F47O—U<u
0
0

CF43 _
C'F403—0<0
0
U

=0
By 1

o O

o O O <

— <

oo VP B o R o =Rk O

<

—_

o O

o O |l

0
1

—_

—_ O R O =

_= O

oo R R~ © 8 oo oo o<

—_ =

o o O O

cl1=0,1,2,3 (0,k==1)
< =
0 I1=0: v#u, M_l, v#1 upn u=1/9,1/3,
’ [lv| >1] v# —1 npu u= —1/9;
v=u ful <1 [lul > 1

> v# (3u)™h 1+ 2(9u), (12u+ 1+ (1 — 8u)/2)(8u)~
O) =0: U# —u, 3/2:|:( ) 1/2, E‘ I;I])I/I {u /977) 3}’
o= —
1
=—u, u#—1/2,-2;
8) utv(v—2)/4, uw#lupuv=-2, u#-1/9upnv=1;
v
1) v #u, (u+2)u"?/2T7;
>1
8) v#u, (2u—1)u™t 2u(u+ 1)1, [Z;” npu v = 2;
v#—=3 mpu {u=-1/3, K =1},
I=0: v# Bu—2)2u—1)k upu k(1 —2u)>0,
0
) v# ku, {|u] <1, o[ <1}, ecmn [{[ul > 1, |o| > 1}],
K
u € [~1/3,1] [u € (—o0,—1/3) U (1, +00)] mpu v = ru~!;
v=ru, Wl <1 [Ju > 1), [ul £1 nmpu s =—1;
g) w1, v (2u— 122 —u)/27, u2(3 — 2u)/2T;
1/2, —
0 w(2u — 1)-2 CF14271:UOUOU 7 u#1/2, —v,
0 001 1) 4o(u—1)—1>0;
1 v#—u"23 u#2/3 npu 0,(67 —12) >0,
v rie 6, — KopeHb Kybudeckoro ypasrenus 62 — 30v — 3 = 0;
“1) . u#—1/3,2/3;
9
0 I=1: v#—u? v#u, v#u/2nmpmu>—1/2,
v 9’ 1=2: v=—u? u#-1,-1/2,-1/3;
v v# (1 —9u+ (1 —3u)(l—12u)/?)u"2/27,
0 10’ v#—2/3 npun u=1/3;
1 v #23(1 — 3u/2)u~1/3,
0 107 v# —6Y3 mpn u=1/3;
-1 1 3 _ 4 -1
IR N R I PR
/10 10 u# v/
u ’ uE(—oo,—1/9]U(0,+oo)’ o=1 it = 1
uf, fue (-1/9,0)] o= 1]
v v#Eu, vF#u? upn u>0,
1) 7 Al v <1}, ecmm [{Ju] > 1, 1< |v] < u?}];
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1 =1
C’F241’3K:0 00w , 7 npu K = —1;
100 k), [0 = —1]
40 uw 0 0 v v#u, (2u—1)3u—2)73, —16u?(u — 1)1 (3u+1)73,
CF22 =0 )
0110/ v#1/6 mpun u=1/3;
4,2, 0 v v O lu| <1
CFy” (0 11 0) 0 > 1) v<Ompuu=1, v#u, u(2—u)/4, 2u—1)/4;
0 1/2 1 v
CFL = . v< —1/2;
2 U(o 0o 10} " /
0 . v#9Y% npu u=1/3, v#3Y3 npu u=5/9,
u v
CF;;O—U<O ) 0) Lo (63 3)(20.)7 pn u= (03 +1)07%/2,
11 pre f, — xopens ypasuenns 02 — 05 4156 + 9 = 0;
1 0
CF246’0:J<1 g 0 g) , v#—27/32 upu u=29/8, v#216 upu u= —18;
11
1
C’F247’1:U<8 (1] g > . v A —uT?, (u3/2:|:23/2)u_1/2/2, w#3-27%3 npu v =23
v
11
I—0. v# 2731 +£v2)Y3 npn u=3(2+2)¥3/2,
T wA 273 (74353 npn w =213 3(£V6 — 1)1/3,
Al 0 u 0 v v # —u, 1/3 2/3
Ch=oly o 0 1) - v# =33 upn u= 3%
1 1=0: u-3, —3/4,3/2, 6,
v =—u, (92 +4v/29)1/3 +20 - (92 + 4/29)" /3 4 5;
0 0 u 7é _1/27 v 7£ —u, uzv (1 - 2“)/& (1 - 2’LL)2/8,
u v
CF§§1=U<O g o> . v (9693/2 + 337v/29/2)1/3/9 + (9693 /2 — 337+/29/2)1/3/9 + 2
11 mpuru = ((9v/29/2 — 61/2)Y/3 — (9v/29/2 + 61/2)1/3 — 2)/3;
OF?%I:U 0 u v 1 ’ u# —v7t (v3—8)(4v)7L,
01 00 o u#3 upu v=-3, uF2 upu v=3;
1
CF:;LiOZU (;L 8 0 g) , v;«é—21/3/3 opu u = —21/3/6, v # u 1Ipu u:21/3/3;
12
4l 0 0 u v [=0: v#£u, v#—1upuu=S3;
C’F‘?)Q7 =0 )
100 1) " I=1:v=u u#-3 —3/43/36
41 0 0 v v 1/2
CF3; =0 011 0) u#l, v#u, (du+1)/8, (6u+1=+ (2u+1)(8u+1)/°)/16;
12
v<Oumpuu=~r, v#—2u—k)(u—2k)/9 upu u > K/2,
v#u/9upn k=1, v < —1/9 upu {u = -1, Kk = 1},
- v # —(3++v/5k)/18 mpu u = (v/5 + 3K)/2,
4l 0 u 0 w N v#1/3npuu=—r, v#—(2+V3k)/3 upn u = 2k + V3,
CF;;,. =0 , U F UK,
’ 10w 0), ve(-1,-1/9)U(-1/9,0) upu {u =1, k = —1},
o=1 lul <1
npu {u = —k, v=—1}, gt
[0 =—1] [lul > 1]
l=2: v=u, k=1, Ju <1l [u>1], u=-1;
CFY _ 0 w1l v o=1 [o=—1] upu {u=(3/2)/3, v=21/33"4/3}
B o"\1 000 s vFBWTL v (&30 -3Y3)/6 mpu u= (30 £319)/2,

DnekTpoHHblii xKypHaJ. http://www.math.spbu.ru/diffjournal 95



Hugpdepernyuarvhoe ypasrenus u npoueccor ynpasaenus, Ne 2, 2013

v#2-75713/3 mpu w=2-(3/5)Y3, v #6,(90% — 362 — 1)c,/3 upu u = 362(1 + 1203)c,,
rae 6. — xopenb ypasmuenna 2760 — 9060° + 303 — 1 =0, ¢, = (180% — 362 +1)~!
CFLO _ (O 01 u) v#—u2, v#£27Y3 npu w=—-2"%3 v#£ 23 npu u =225,
36 1 0wv 0 v# (3£3v2)Y3 npu u=3"%3.(8+6V2)3,
—(3/2)'3 mpu w = (2/81)'/3, v # (965 — 1202 + 4)07 (4 — 963)"" mpu u =044 —963)!
rae 0, — Kopemnb ypasuenus 2767 — 18005 + 144603 — 32 = 0;

cri = o (° 8 ul g L w2, —1/8, 1+3v2/4, 1/4, 4;
CF _ 00 u v v # u, u?signu, —(4u + (—u)? + 3(—u)3/?)(9u 4 1)1
T 10 0) ° w#-1/81 npu u=1/9.

Crucok 18. CF> wm CSF ¢ 1=1,2,3 (0 =41):

CSFS _ 4 u v v—u 0 u# -1, v#u, (u—1)>%u""1 2u—2, 2u, u—3, 3u— 1, 4u,

3 01 0 -1/ " w+1,3u+3 2u2+1+2u+1)5—4u)/?)(u+1)"1/2,
w—142v=u, 2(u+1)2(u+2)7",  w# (17 +2(514 — 6v/57)1/3 + 2(514 4 6/57)1/3) /3
npn v = (20 + 2(1261 — 57+/57)1/3 4 2(1261 + 57+/57)1/3) /3;

51 u v 0 u—w v#u, 2—3u, (Bu—2)/2, Bu+1)/2,3u—1,3u+3,u—1,
CSFﬁ’ =0 ) 2 1/2 2 -1

010 -1/ " —3u—12( —u4+ D)V F (u—1), 3u®+4u+2)(u+1)"1/2,
143, (2u—u?+Qu+Dw?+u+ 1)) (u+1)"", w#-5/9 upun v=17/12,
u#—7/12 upn v=3/2, w#35/3 upn v=12, w# —35/3 upn v=—41/4;
CSF5 u vy wgo O mpul=2: —vg, wg=u, uwF—1,3 (C’SF?’2 = CF75’2);
=0

7 1.0 0 1)  mpul=1:wv=v, w=v-—u, u#(v—1w-3)(v-2)"1 us#
v(3v — 10 & (v 4+ 120 — 12)/2)(4v — 8)~1, v # u, 2u, 2u+ 3, 3 F u, 3u— 3, (2u? — 4u+ 3)(u —2)~"
u+1+2(u+1DY2 2u+2+ (u? +6u+1)Y2 (20 —2u+5F (2u — 1)(1 + 4u)/?)(2u — 4)~ 1,
u# (1817 —98)1/3 — (18V/17+98)1/3 —5 mpu v =u—3, u# (79/2+ 9V77/2)/ +
(79/2 — 9VTT/2)Y3 — 4 npu v = 3(4 — 6(36 4+ 4/ T7)'/3 + (36 + 4V/77)%/3)(36 — 4/7T7)1/3/8;

51 u v w 0 v# =2, w#v, v—u, v(uw —2u+1)2u—1)"2 vl —u)"!,
01 10 —(v+Du ", (v —2v)(4u—4) , (uv® + v 420 — 4u)(2u + 1)
v (4u)~L, (v —u—1)/4, v—3u/4 v(3uv—3u+1)(3u )72, v(2uv—3u+1)(Bu—1)"2, (v—1)?(2u—
)0*—1—( 1)(u— 1)(2u+v 1)(2u—2+0,v—0,)"tu=2/2, rie 0 = ((u+1)(1—v)E£((v—1)(v—9)u+2(v+
3)(v—1u+(v—1)2)Y2)(20-2)"", u # (11)3/2:|21)(w1/2:|:2)_2w_1/2 mp v = (2w+1)(Fw'/242)~1
u# (W2 +2+ @ +v-2)"2w+1)(v—2)"1/3 mpr w=—v>—v+ (W2+v-—2)"3(+1),
v#—ul+4u+1D)Bu+ 1) u+ 1) mpn w=—(5u?+4u+1)Bu+1)"2(u+ 1)1

0 —
CFSf‘—U(lg N 11L> RSV
14

Crucok 19. CF™ um CSEF™ ¢ m=6,7,8, 1 =1,2,3 (0 ==%1):
CFP2< _ 4 (u U uv 0) lu| <1 v>1/4, v # (3u® + 3u+ 1) (u? + 3u + 3)(3u? + 8u + 3) 2
N
[

0 1 1 12’ |u| > 1]’ Q}?é (u2_3u+3)(u_3)72, (3U2—3u+1)(3u—1)72
1 1—v 0 —o? 1/4 <1/2

CF§72,<:(7 v v ’ /4 <v< /7 v £ (49 — Tv/A6)/6, 1/3 (u=1);
0 1 1 w 13 [v>1/2]
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1 1 0 1
CFf’2’< — 0 < v v) ’ <v < L (u=1);
14

01 01 [—1 < v <0
CSF62< Y 0 u(1+v22)2 7u;«é—l, ;Le(ul_;u+),2 , v>0;
1 01 ov(l+v9) » ur = —((V2+ D)2 £1)%072, [v <]
csp$’2’<:a<§‘ g ‘O” “T”) , v<—(ut+1)?/4, u#t -1, —v, —v/3 -1, (20— 3)(3—v)"};
15
opsi= o (01 72 1)
01 -2 1 5
Ogpta< _  [u v u v u>0  v<-—u?/4, v#V3u(3u?+V3u—2)(4—3u?)"!
7 \1 01 0 o <0 mpmu e (0,(7—V37)/V3)U(2/v3,(7T+V37)/V3);

-1 _ 1
CSFI*< — o U ow uw 1v(uv2—|— w) U+ wv  0<v< VI vil we —(uiv)R/d<o,
1 0 v = 1 .

w # —uv,uv 2 — uv, 4o w? — 40 (203 — 3uv? — 2)w + (v — 3uv?® +2)2 < 0;

CF= = L= 3 -1 . [o=—1].
1 =33 1)

Sameuanwne 16. [isa m = 2,3,4 npu Bcex [ = 0,1,2,3 TOIBKO CTPYKTYPHBIMU OCTAIOTCS
CJIeJTyIoNne YeThipe (POPMBbI: SFfél, SFf’l, SF;’I, SF145;1.

3ameuanme 17. CorracHo ciuckaMm 17 u 18 uMeroTcst OUHHAIIATD CTPYKTYPHBIX (hopM:
bp 0 O 0 0 0 0
SF14’{0’1} _ <a1 1 ) ’ SF34,{0,1} _ (m c1 ) ’ SF4 {02} ( c1 > ’
6 7 8

0 0 C2 d2 0 0 C2 dQ 0 b2 0 d2
SF4 {013 _ (e 0 0 d SF4 {12y _ (0 b1 0 SF4 {03y _ (a1 0 0 d
0 by 0 do) ’ 0 b2 0 dz),° az 0 0 do) ~
SF248,{0,1} _ (0 b1 0 d 7 SF342’{0’1} _ (0 0 a d ’ SF:ii{o,Q} _ (0 b 0 d ’
as 0 O d2 1 as 0 O dg 19 a9 0 Co 0 19
SF;E;{O’I} = 0 0 a d , SF75 A2 _ [ broen 0 ,  KOTOpBIE IIPU Pa3/IMNIHbIX Ha-
a9 0 C2 0 13 a9 0 0 d2

Oopax 3HAYEHUN 3JIEMEHTOB OKA3BIBAIOTCA KAHOHUYECKIMU (POPMaMU, UMEIOIUMI OJIMHAKOBYIO
CTPYKTYPY, U, IIPH 3TOM, [TO3BOJIAIONINE BBIJAEJISITh U3 MHOTOYWIEHOB P; u P, obIue MHOXKH-
temu P} ¢ paznmunoit makcnmanbhoii crenensio | (I € {0,1,2,3}). Ilpu sTom okaszasoch,
9TO SFflé{O’l}, SF241’{0’3}, SF;(;{O’I} COTJIACHO BBEJIEHHBIM HOPMHUPOBOYHBIM IPHUHITUIIAM HUMEIOT
Pa3JIMYHYI0 HOPMHUPOBKY IPU PA3HBIX 3HAYEHUAX [, & BOIPOC O TOM, MOYKET JII SF75 Y Beerma
OBITH CBEJEHA K MPEIbLIYIIIM (bopMaM, He IoIa/l B PAMKH IIOCTaBJIEHHBIX BBIIIE 3a1a4.

B 3akJmovenne npuBeieM HCIPaBICHAs 3aMevdeHHbIX B [1], [2] onmcok u meTodHocTeit.
I,. B [2| dopmer NSFfi,lm CF131’71H ObL/IM OIIIO0YHO 0DO3HAYEHBI KaK NSF;i, CF;’:.
I, B CF)*< u3 (1, cime. 9] u [2, crme. 12] Bvecto |u| < 1 crenyer mrcars |u| < 1.
Is. B CFY' w32, comc. 11,12 Byecro 4v(u—1)—1 > 0 crenyer macars 4v(u—1)—1 > 0.
I. B2, cimc. 11] gos CFy' nponymmeno yciosue w # v — u.
IT;. B[1, cme. 3| u |2, cime. 12] CFy® npu u = —1 samenoii ¢ 7, = 1/2, s, = —3/2,
4,3
T9, S92 = —1/2 cBomurea Kk C'Fyy” ¢ 0 =1 u teMm xke u.

II,. B CF3»~ u3 |1, cimc. 9] u |2, crme. 12|, momumMo orpanmdenns u # 3/2, Taxe
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N 5,2
u # 6, 44+/13, Tak Kax Ipu u = 6 3aMeHoil ¢ 51 = —38y, 'y = 311 /4 oHa cBoUTCA K SFL Y7

anpn u =4+ /13 3amenoit ¢ 7 = (—1F V13)r3/6, s = (—14/13)s1/6 — k SFI><7.

I1I5. B C’F?fj 257 ps [1, crie. 9] u |2, cruc. 12] MOXKHO JOTMOTHUTEIBHO OPAHIIUTD M1apa-
Merp v > 1/4 ceepxy: CSFy»~~ ¢ v =1, > 1/2 zamenoiic 7, = 1, 51 = (2v,—1)(4v,—1)7",
7y =0, s55=(4v, — 1)~ cBomurca k CFy> S~ ¢ v=v,(4v, —1)~' < 1/2 u Tem xe 0.

u u(v?

1 0
natee NSFGPS, v#1, Dy= (-4t <0 ve (0,V4) u D= (v*(u—v)?+4u)v=2 <0
& v2u? —2(v? —2)u+v* < 0. dro HepaBeHCTBO He UMeeT perenuit tpu v > 1, anpu v € (0,1)
B NS Fg 2% 0y = =92 > (. Dukcamus 3HAKA s [O3BOJILICT COIVIACHO H.IL 3 HOPMHEPOBATD
w u 0 u(l+v?)?
1 01 v(l+v?)

I, B NSES*S =g (

— ) 0 uv? .
L u3 [1, cuuc. 8], obo3nataemoit
v v 1 y

6,2 "
BMecTO dy 3JIeMEHT cy, Tonyuas NSFy S = o ( ) ¢ marpureit H =
14

241
(%

6’29<7< — J— g — 1/4 3 —1/4
Fy: cu = u, v=uv, samenoil (16) ¢ r = v/ (1 — v3)~¥/4,

Ecrecrsenno, CS
s1, Ty =0, sy =13 coauTCa K NSF66’2’<’< CTeM XKe 0, U= UV, , v = 03/2(1 —u3)712 > 0.

B pesymbrare g CSFY> S u3 crmcka 19 BhIGpaHa IPaBIIbHAS HOPMIPOBKA.

IT;, B CSFY*S wm3 (1, cme. 9] u [2, come. 12] u # —1, tak xkak CSFY>S ¢ u = —1
samenoif ¢ 71 = (v — (v2 —3v+9)Y?)ry /3, 51 = (v+ (v2 — 3v+9)Y/2)s,/3 cBomuTCH K SF;ff.
uw 0 w w?(l+v)
11 0 v(l+4wv)? "
S v e (—00,—4/3)U(0,+00) u D= (u+v+1)?—4u <0< u?—2(1—v)u+(v+1)? < 0. Ao
HEPaBeHCTBO He MMeeT permienuit mpu v > 0, a pu v € (—o0, —4/3) mmeem: ((—v)Y/2 —1)% <
u < ((—v)2 4+ 1)% Tosromy v < —4/3, u € (((—v)V/2 — 1), ((—v)Y/2 +1)?).

Bamenoit (16) ¢ 11 = (3uv +3v+3v% 4 ((3uv + 3v + 3v%)? — duv(3v +2)2)/2) (3v +2) 1y /2,
51 = (—uv —v? — v £ ((3uv + 30 + 30?)? — duv(3v + 2)2)/?)(2u — v)sy /2 NSFHE< upm Beex
JOIIYCTUMBIX U,V CBOJAUTCA K SF161’2’<’<, He ABJIAACH, TEM CAMbIM, KAHOHUIECKO# (hopMOii.

Il B NSEF << =0 < ) w3 [1, comuc. 8] Dy = —v(3v+4) < 0
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